48K (Coral)
IR B IIEIER AR RRGE
= i B i

pufne.

// | s 7))

[137)\

37

4EM

i

EELE REZBHRBRAF

Coral(chengdu) connection technology co.,ltd

www.coral-cc.com






CONTENTS B X

X %51 (IP50 ERER, &R FEi. i§5¥IF1R) 10
O EEHaMM 12
oemAERS 13
O KERHEEHBS 20
O F{usERIRM ERBEA S 22
O BHRILKRE 22
0 4% 23
V %5 (IP68 ZE5MER, i& A FrEth. i8i¥IFiR) 24
O FRHEN 2
o &mIERS 27
O kBRESHHBS 30
O FEHMRMEHAS 32
O BHRILKE 32
0 % 33
Y 25 (IP68 E4MER, & B FrEth. ;8% IFIR) 34
O FamEa 36
o &RAERS 37
O kBERHETHBE a1
O FHARMEBAS 43
O BHRILKE 44
(OF>7%3 45
W &5 (FIKEER -300m, S FbEML. i5¥F1%) 46
O FRmEIN 18
o &mIERS 49
O kBRESHHBS 51
O EHMBMEIHAS 51
O HHRILKE 52
0 % 53
XV Y.WRFIHTEE.PCBEhHFLEH 54
MEREE 70

(®)
o
=
!
m
<
—
wn
=
=




PR R A VEAE e
RAFFREFIL % = I
= aniRS3 .; " COMPANY INTRODUCTION ©

ATEN

FHB/R (RXE#R: Coral) BEERAR—REH
it EFHE ERRS A—FRER RS
eI AT BMILLLK, A F A FHR
BERSBNERRRRGFZmEERS E.

...... REIRARFUBRE AR, REABANETZE
REEZF[OAFENTULENRERNKAR
BNRSE AN TURE , ARHE R B SE PR N A IR [ U5t , B FF &
RERNREE, BRI ... I~ m, BEEFHNEHRKER. AT~ m
FZERATEIL EF MEEERK.ANS
ME. B BE. R B BEF ST,

Efr &% g{:

SRS ATURAAEE ETFEERAITL, TP
© =R 2K RINIRED S, B RBATF 5B
()
v EAV /, E‘é NF X R,
o A MR KRR A X R

ESiEH. ESFME......



— COMPANY QUALIF

=

BHB/RIRIR TR, RETHEY, 7T 07 AR, REHEEHHER, BEHR
EMEUH, —BBER, BERRTIT, TER RS TWRIE T ESIRIZAT.

EXERE RN E—1EFANAE, ERERS KRB RAMAITNIES
F Ao

NOA

AR R FEES

)
X

R OB E &

REEBERINEES

HHE. 13501200030066R05 §

& E W
ORISR EARAR

L TR E U 5 B S 582626008, s100s1

B ERAKE: 91510103431 096308

HEBRR A
GUB PO01C-2017 &

ERANRENT
BTTHE. T

(| ARESRNES, HRSARSRASHREARS CGRSR.

(| SRmmREE RS HR2068) =

i mzam omssgwE

i wamskez aomEcAWE"

I REEN. 2X21ESANA
sa A G

AR AR AR AR
T R R R 46 % S I 25 2600
A ARG AL 08 40 8 5 6 25 8 2500, 2509
RRRRARERE o coisi WS, A

GBIT 19001-2016 idt IS09001:2015 7
P

WEREE. EEERRASNRITRANN

——  NOA Certification Service ————————

03

39vd



GERFHTEE B

04

R
>
@
m

AUTO-LOCK PLUGGABLE
CONNECTOR SYSTEM

imk B PERRASR




V40D

fEk B DI RS RIRGE, BB RIURED. fUh T BB L E s B AT S AV ETER L,
ERERREASE, RN EERRHZTERIRERFER.

O
IRERIERY B RS, LB EBHGHEL
JRARAIHER, HREERD B] BE

O
—BE, FRIFRIEEL BB E, DNHIEHE
45 E EMERIERL, BN RERIT T

O
FEN, REOHAIMEAEIEE, 8
FeRRRRBUE 1R, HMRESLR BEE

05

39vd



ERIhERN =P R

O FB—% EREEBHIERRT

RIEIF R S EHOEFRAARAIRIE R (Coral) HHZZBR R MRS MBIEER ML EBLENSE, FINEAREINFMRREIF
1B ERSBMISERNPFER, B TR,

= R ARED . . } ;

X,V,Y,W,C,L,P

O BZY EFEEBFNERRT

RIBBLSAMEER (mm?) A& (AWG) RERIEAMN T ERF (EEE EFIRESARSXENER T, ZEENEH
SEEARR), WHE540.

RIEREA I ERRMEANNEESERES KN TERE, IE8T.

= R | : : : :

0,1,2,3,4

O B=Y  HERENTmES
WE TEERRIRFRS AN LI CRESEME, £ TROEH T, ERTURRZEN>RES T

= g : : : ;

Bs 5 fHE+RE SRR BEEHE HERE 4Bk TESH

XRF (EA, EAIHELND) P13-21 P13-21 P55-63 P74 P75 P54 P23 P12
VEFI (Z5b, E (I HRE D) P27-31 P27-31 P55-63 P74 P P54 P33 P26
YRF (ESh, EAIHEND) P37-43 P37-43 P55-63 P74 P75 P54 P45 P36
WHF Ok, EfLHEL) P49-51 P49-51 P55-63 P74 P75 P54 P53 P48

06

T
>
@
m



1 e aeia1 iond EX]

© *sl'igl.l\ (Coral) E:b\&ﬁnu E

REEMHEMRT (XFRT) Pk BRI SHRE MR T (V. Y. WHRF)

R B3 28 1 B AV RHIE R R T LA, AR5 HRFIERE SRR L R BB A 5 RARAL
B, B ALY (i $R. TR 0T (i R 7] LBk S RS A S AR ML B, BB PIKIEE, HHEE0V~4YRF],0W-4WHI
188 2 130 1R 10 X AE 2 38 BB OX~AXXX S5, HF #4955 VW~3VRF (S EE SXRFIHER)

FEEEETHENERISR A HIEE

FrirER IP 50 IP 68 /

Gt TI ¢ woms /

REEE -55°C~250°C -55°C~200°C -55°C~250°C -55°C~250°C

stz R e

SRR 67 5F 5F4 5#f

PPy 215

stissn 215, PCBIRSHE (BSHE.00 BMISHS) LT LT a0 T3

- 114 (EE S, 107 (EEEE, sH (EAEIE, 4#h
BHIRIE) BRI BHIFIRIE) (BRI

Titg 10-23 24-33 34-45 46-53

07

T
>
@
m



V] 5=2 minsEsBnERRT

O EFEEBNIERRTHHOERE

EWMERERBRT (0-4S550K, HATRHES) WX RRBIMETNER @A),

MBS B AAE TR AT LR BB R B RIS R (0A) o (E55-635)
FRATATHSER @A)«

EX ]|
_________
£t
£t |
= | & 0X-0Y- 1X-1Y- 2X-2Y- 3X-3V-
#|E oV-0W 1V-1W 2V-2W 3V-3W 4w
1 113
2 116
3 120
% 4 130
5 140
6 160
2 C02 05 0.9 13 2.0 3.0
3 co3 0.5 0.9 13 16 2.0
4 C04 05 0.7 0.9 13 2.0 3.0
5 C05 0.35 0.7 0.9 13 16
6 C06 035 05 0.7 13 16 2.0
7 Co7 05 0.7 13 16 2.0
8 €08 0.7 0.9 13
9 €09 05 13/2.0
10 C10 0.5 0.9 13 16
12 C12 035 0.7 0.9 13
13 C13
2 14 C14 0.5 0.7 0.9
| 16 C16 05 07 0.9 09
18 C18 0.7 0.9
19 C19 07
20 €20 07 0.9
22 C22 0.7
24 C24 07 0.9
26 C26 05 0.7
30 €30 0.7 0.9
32 €32 05
36 C36
40 C40 0.7
44 C44
48 C48 0.7

08

U
>
@
m



HNFRIPEIES (1P 1X53)

GB/T4208—2017E>‘(T BRIGEAERIM T A,

RAEFR) MBS EHENEIIEN B RIPERSD
K ZDEERTHAFEIP (Ingress Protection) [FE N
FTEF,

O RIFFR------BLITHF

IP UESRY B I M F R B R A KRR SIE ThER R RIFIZ
B, LU B LEBEHRSM# N IR & INRBIRIPIZE

B HTHEY
0 TR

B LE SRR ARIEBAL (ELa0F) HBHIEBER AT
S50mmBIEEIBEN

BLEERAT 12mmERKERBIL0mmAMEFN
Bl TR BAEERENEEAT2.5mmEERFEN
BIEERSEREATLOmMmBEFYIBHN

B LE R AFRIR RIS BT

el

o N o ua b~ w N

KERAEBHHaENERSIER

a0 IP50=IP 5 0
PegrEm — | |

FINHF

Ep e

O RIFFR------ B2 HF

IP ISR SE2 MR R B o K AR MAZ TN (AN
BNGRANF) REINFHRIPIZE,

B2 HTHEY

0 THFHRRIP
1 Bk EETRAN

B LKA 15 A B
Dalslil: P SEIN

B LEZKTIEN

B LERBSTRIZKEEN

B LIRS R BRGR ST BIK BN
Dl inpesitaug sdaal: 0P SEIN

Vel = iy ok =l 0p) ST N

0 N o b~ w N

R YEEBES I, XRIIFLRTIRIPERNEEMEIPS0, VR YRIMRIPFR ATEEIP66 (LA L) - HIERBRIESHT,
MRREBRKBRETEH, B SEZRKBUFETTHUNEE, SaMIRETEAMERETES:

A:E5

I N PR A B EIME & MR TEEIZRSR R GG, B E
KiIGEAFIP66HEESHIBFIFER, BRI IZMV.LY.
WER T Fr kBN K B2 B AOHEEE

BHIRE

/VV\/V\

Q’“OQ’“OQ?
9\/\\’/\/\\//\

\/\/\/\/\/

V. Y. WRFIM* 4k

VY WRFIW**  T** Bk HEEEEY
SERETHIHEE

B:EA

SIRZFFR A E TEERE CCINESHENSER) HHIRE,
R ERIEEI AN AT R MRS IHRE M EE, HREE
WIUE TN RS TRIAK (#RQ/FG A159-200947 () o

B:EWN

AHIM**iEk
RIIW*T*SEH  pemfess
HEHHHEE

V402

09

39vd







X =4S

Mt seFNIFIZEE
51 28 Ll
OF it v & >5000% EIA-364-09B
O iB# 7£60°CHY S =1%95% GJB 150.9A-2009
O nirzhikae 10-2000Hz, 15g GJB 360B-2009
O IrhiEttsE 100g. 6ms GJB 360B-2009
e - GJB 150.3A-2009(=8
~ e 3| y, 1] = _ or .. o
O HhEEM >240h GJB 150.9A-2009
O BEE®E R EEA28d, TEE (FH2) GJB 150.10A-2009
O MHPEE GESIRE) IP 50 GB/T 4208-2017
¥ HESBYSRAIEER
514 28 Ll
_ o 1oee GJB 150.3A-2009(=:8
o ne SUEEIATE GJB 150.4A2009({fE58)
O ldals GJB 150.3A-2009(=:2
or .. o . & =] /m.
2 ~40°C~100°C GJB 150.4A-2009({:8)
HiEE (He) <10"mbar.l.s* Q/FT A159-2009
15 O XX O 0X O 1X O 2X O 3X © 4X
S 60 bars 60 bars 60 bars 40 bars 30 bars 15 bars
I Q/FT A159-2009
HBS4EE
51 28 In
£ 10MHzF >75dB GJBZ5792-2006
O BRHE
£ IMHZF >40dB GJBZ5792-2006

b

@ U EBUREIT IR A SR, L5 RAPEEKMRIFIMGGHE K AFGGIAE# TR S IR 1015 Ho

& REBREH TR EEREFSE E11400 IBEEEIESE $E1150



= S FIN

L MG/ Gl. 1 X.clo6l..cClLILAID®6! 2

ZakiEE H/H Gl./1/x|./clo/6l./clL/LIDI6 2|2z

EEXiEE F G/G. 1/ X/..clo/6/./ciLiL

EEWBIEE T/ G/J. 1/ X.Cl0/6/..C/lLILI PV

© MGG.1X.C06.CLAD62 = BEx#fEk, EUH (G), HEE, XRIISFRMAK, ZEEE, 65, BREEING, PEEK L4541, [BIZEE A
s, iEAFIME6.0mmEBLE D Bl Sk

O FGG.1X.C06.CLL = EEIEHEE, BEEE, EH (G), XRTIISFRE, LKA, 65, AFEHRINT, PEEKESE, RXEF
it

© HHG.1X.C06.CLLD62Z = FmhzERE, I (G) , FEAKIFERE, XRIIISHE, ZH KA, 65, BT RIS, PEEKES
1%, IRIZB ST, @B TIME6.0mmEBLiH DA 4 3k

© TGJ.1X.C06.CLLPV = EEXIGBIERE, BHEE, FZ T EAH(G),5—imHmEMEJ) XRIIISFER, Z5RE, 65,

PEEK# 41k
= I
EIE IR BxEL
O 5= 6 00 Q %
© izthir O #EER
© EEH T O ==
O ~REE ‘ O £5hEEH
O siERHE =| = £ O @ik
O #45ik 0O 2t
O =t O 4%

o
>
@
m



DI E=tidss, el () el (A... M) fFERE

@ SERS:MGG.1X.C02.CLAD72, B {A B SiiPRiE S EZ E 1251

EEMIMIRT (mm) | BHIEO

# o"l’ﬁ F b
NOOOU0

w1 A i

S2 S1

-~ QA=

_

MGG
MGG
MGG
MGG
MGG

XXV
0X
1X
2X
3X
4X

9.5
12.0
15.0
18.0
25.0

28.5
36.0
43.0
50.0
58.0
75.0

20.5
26.0
32.0
38.0
43.0
57.0

8.0
10.0
13.0
15.0
21.0

7.0
9.0
12.0
14.0
20.0

1.4
31
3.2
4.9
9.1

5.6
7.6
9.9
119
16.0

O 1) XXRFINRERIT AR FHMET)

DI ==tidsk, e (G) el (A... M), PEREE’

@ SERE:MGG.1X.C02.CLAD72Z, BRI SHBRIE S £ E12T

S2 S1

-~ oA~

_

MGG
MGG
MGG
MGG
MGG

X”

9.5
12.0
15.0
18.0
25.0

28.7
35.0
42.0
49.0
56.5
71.0

20.7
25.0
31.0
37.0
415
53.0

8.0
10.0
13.0
15.0
21.0

7.0
9.0
12.0
15.0
20.0

1.4
31
3.2
49
9.1

5‘6
7.6
9.9
119
16.0

OF: D) XXRFMEmMZITENTFEMRT 2) iTHN, EESEEN 2 FERERINTG

DY ==k, s () e A.. L) AEFEHNPELRES (GRS R H1P54)

@ SEREMEG.1X.C02.CLADT2Z, E{A R SiHBRiES EE 1251

= ERBIMIRY (mm) KELIMED
75| A L M s1 VA | RAME

MEG  0X 11.0 35.0 25.0 8.0 7.0 14 5.6

MEG 1X 13.5 42.0 33.0 10.0 9.0 3.1 7.6

MEG 2X 16.5 48.0 36.0 13.0 12.0 32 9.9

MEG 3X 19.0 56.5 41.5 15.0 15.0 4.9 11.9

s1 S2

OF: DTN, R SRENFE 27, FERFERIMTY

DI oocz=fmstisk, i (6) HELMIH (A...M), IRERE

MHG XX 77 52 180 245 165 70 50 55

MHG 0X 110 65 26.0 316 216 100 7.0 80 14 5.6
MHG 1X 135 80 305 360 250 11.0 90 100 3.1 7.6
MHG 2X 165 9.0 34.0 415 295 140 120 130 3.2 9.9
MHG 3X 19.0 10.0 37.0 50.0 35.0 17.0 14.0 150 | 49 119
MHG 4X 26.0 150 520 67.0 49.0 22.0 200 21.0 9.1 16.0

@ £E7E . MHG.0X.C05.CLAD52, BRI SHEAiE S E F127
7, W 03:1) XXRFINRERH BT LR

13

T
>
@
m



DX EEstidEs, FEEEs, B8EE, s (G) HELHE A...M)

f=— L maxi—

~— L1 mini —

B —»i

A

>

& S#315:MAG.1X.C03.CLA, BEFB S BB S £ E 12T E maxi s1

EEESIRT (mm) BIRFORT
e E L M N S1 S3 Am | B |

8.0 10.2 MT7x0.5 29 181 9.0 15.0 6.3 9.0 71 6.4 12.0
MAG 0X 10.0 124 M9x0.6 42 20.8 11.5 189 8.2 11.0 91 8.3 14.5
MAG 1X 14.0 158 M12x1.0 54 252 125 21.6 10.5 14.0 12.1 10.6 185
MAG 2X 18.0 19.2 M15x1.0 6.0 287 13.8 239 135 17.0 15.1 13.6 225
MAG 3X 22.0 25.0 M18x1.0 58 321 17.0 30.2 16.5 22.0 18.1 16.6 27.0
MAG 4X 29.0 34.0 M25x1.0 6.8 371 20.5 34.7 235 30.0 251 23.6 36.0

I ExztiEe, E8EE, Eis (G) HELH A...M)

L maxi—=

~— L1 mini —

Lol ©
t

@ 5ERE FGG.1X.CO5.CLL, BF R BiHEiES £ $125

EZZIMART (mm) EfRFORT

ns | &3 A B e 3 L M N s1 s3 Al | Bl | I

FGG XX 80 102  MMOS5 60 155 10 137 63 90 71 64 125
FGG 0X 100 124  M»06 70 207 12 191 82 110 91 83 145
FGG 1X 140 158  M1»0 75 230 15 211 105 140 121 106 185
FGG 2X 180 192  MI5A0 85 267 18 246 135 170 151 136 225
FGG 3X 220 250  MI&L0 115 307 20 281 165 220 181 166 270
FGG 4x 280 340  M25x10 120 357 25 341 235 300 251 236 360

X 5t mEetine, s (6) s (A.. FRIL) , MM zohs

] ®__ &

+0.1 : :
B175 1
£

oo

pA1* !
& SE85 .FDG.1X.C05.CLL, B{ARI SifiEE £ FE12T1

SEEBSIR T (mm) E*E&FI:IRT
_

BH

- pC—|

—F|~

19.0 13.0 20.7 155 19.1 13.0
FDG 1X 22.0 11.0 125 2.0 3.2 16.0 23.0 18.5 21.1 33 12.0 16.0
FDG 2X 25.0 14.0 16.5 2.0 3.2 19.0 26.7 21.5 24.6 3.3 15.0 19.0
FDG 3X 28.0 17.0 19.0 3.0 3.2 22.0 35.7 30.7 30.3 33 18.0 22.0

T
>
@
m



T EestiEeE S8EE, 1% (G) SEMHE (A...M), M sE

%

4¥EX

f=—L maxi—»

- N—f

S3

| ™

r b ,
i | g1+01 ]

0
€ SEES FHG.1X.CO5.CLL, R{ARISiiPAiES £ H12] = =

I 8E5MIRT (mm) ﬁt&ﬁuR-r

$B —=

8.0 10.2 M7x0.5 2.0 155 8.5 13.7 6.3 9.0 12.5
FHG 0X 100 124 M9x0.6 2.0 19.5 12.5 19.1 8.2 11.0 9.1 8.3 14.5
FHG 1X 140 158 M12x1.0 4.0 21.7 12.0 211 10.5 14.0 12.1 10.6 18.5
FHG 2X 180 192 M15x1.0 5.1 22.7 12.5 24.6 13.5 17.0 15.1 13.6 22.5
FHG 3X 220 250 M18x1.0 7.1 30.7 135 30.3 16.5 22.0 18.1 16.6 27.0

A ExtiEeE e8EE, s (G) REE A...M) (SERRE)

L maxi—

QJJ =

-

‘ a%ﬂ a%g:":—v FEG.1X.CO05. CLL, Eﬁiﬂ‘iﬁﬂﬂ i*“%ﬁlZﬁ S2 /E maxi

FEEBIART (mm) ERAORY
e E L M N P S1 82 Al | Bt [ L1

10.0 95 M7x0.5 2.3 155 2.5 13.7 6.0 6.3 7.5 7.1 6.4 1255
FEG 0X 120 125 M9x0.6 24 20.7 2.5 19.1 6.3 8.2 9.0 9.1 8.3 145
FEG 1X 160 160 M12x1.0 65 23.0 35 211 11.0 105 13.0 12.1 10.6 18.5
FEG 2X 20.0 20.0 M15x1.0 43 26.7 3.5 24.6 9.0 135 150 151 13.6 22.5
FEG 3X 240 250 MI181.0 6.1 30.7 4.5 28.1 120 165 200 18.1 16.6 27.0
FEG 4X 300 321 M25x1.0 106 357 4.5 341 165 235 260 25.1 23.6 36.0

T Ex=tias, 8EE, £ (G) HEMS (A...M) MEAFENHILBIRMETS (FERRE)

L maxi—»

ik

]
A

@ SEREFEG.1X.CO5.CLN, AR S BRiES EE12T

SEHFBIRS (mm) Etﬁﬁl:lR‘.r

FEG 10.0 MT7x0.5 2.3 155 13.7 7.1 6.4 12,5
FEG 0X 12.0 125 M9x0.6 2.4 20.7 2.5 19.1 6.3 8.2 9.0 9.1 8.3 145
FEG 1X 16.0 16.0 M12x1.0 6.5 23.0 3.5 211 11.0 105 13.0 12.1 10.6 18,5
FEG 2X 20.0 20.0 M15x1.0 4.3 26.7 35 24.6 9.0 135 150 15.1 13.6 22.5
FEG 3X 240 25.0 M18x1.0 6.1 30.7 4.5 281 120 165 20.0 18.1 16.6 27.0
FEG 4X 30.0 321 M25x1.0 10.6  35.7 4.5 341 165 235 260 25.1 23.6 36.0 195

O#*: PCBiR 5 FL S k1 5564-66 11

39vd



S EEEEE, HFMEE, E(IH (G) MENH (A.. . M) (EERELE)

{=—L maxi—u

~— L1 mini —

N

S3

]

@ SEBES FCG.IX.CO5.CLL, B{FARISiHRiE S EE12T s1/E maxi

EEE5IRT (mm) BIRFORT
e E L M N S1 S3 Am | B |

J =
oA
— | OAT *

~— OB =
Al

10.0  10.2 MT7x0.5 43 13.7 2.5 13.7 6.3 9.0 7.1 6.4 125
FCG 0X 120 124 M9x0.6 55 20.7 2.5 19.1 8.2 11.0 9.1 8.3 145
FCG 1X 16.0 158 M12x1.0 6.0 23.0 3.5 211 10.5 14.0 12.1 10.6 185
FCG 2X 20.0 192 M15x1.0 6.5 26.7 3.5 24.6 135 17.0 151 13.6 22.5
FCG 3X 240 250 M18x1.0 9.0 30.7 4.5 28.1 16.5 22.0 18.1 16.6 27.0
FCG 4X 300 340 M25x1.0 10.0 35.7 4.5 32.6 235 30.0 25.1 23.6 36.0

W EENEE, FRER, EH (G) WEAH (A...F) EAFENHLRIRHN E ¢S (FEREER)

L N
S3 M ~— L1 mini —
f !
3 1 & 3
¢ B1* 01 I+
@ SERESFCG.IX.CO5.CLN, B{AR EiHBRiESE E125 s1/E maxi

_ SRR T (mm) E*&FI:IR'.I’
esss - EmxE
7.1

100 10.2 MT7x0.5 13.7 12.5
FCG 0X 120 124 M9x0.6 55 2.5 16.1 8.2 11.0 9.1 8.3 145
FCG 1X 16.0 158 M12x1.0 6.0 3.5 19.8 10.5 14.0 12.1 10.6 18.5
FCG 2X 20.0 192 M15x1.0 6.5 3.5 218 135 17.0 151 13.6 22.5
FCG 3X 240 250 M18x1.0 9.0 4.5 25.8 16.5 22.0 18.1 16.6 27.0
FCG 4X 30.0  34.0 M25x1.0 10.0 4.5 29.8 235 30.0 25.1 23.6 36.0

O*: PCBiR 4 FL 52k 5564-66T1

W EEIEE, mAEE, EH (G) WEMH (A...F), BAFENHERRI0°EHH T (FEIREER)

~— L1 mini —

71

llll
il

‘_I‘"m

LeJ

oA
—| OAT

ZOmmW¢

@ SEREFCG.1X.C05.CLV, B{FRISHEIESEE 1201

_ SRR T (mm) E*EG:FI:IR'.I'
i

12.0 12.4 M9x0.6 18.3 11.0 9.1 83 145

FCG 1X 16.0 15.8 M12x1.0 6.0 3.5 20.3 10.5 14.0 121 10.6 185

FCG 2X 20.0 19.2 M15x1.0 6.5 35 223 13.5 17.0 151 136 225

16 FCG 3X 24.0 25.0 M18x1.0 9.0 4.5 258 16.5 22.0 18.1 16.6 27.0

O*: PCBiRt4FLES 2RI 5567-68T1

39vd



IZZ =E=tiEe, &R FensIL iR, E 11 (G)SE 1 (A.B)

@ BEBIS FZG.1X.CO5.CLN, BF R SiHBiES £ E 125

EIESRIPMRT (mm)

7 FZG XX 5.08 15.0

FZG  OX 9.0 1o.o 7.62 8.0 16.0

K~ FZG 11X 11.0 12,0 7.62 8.0 205
FZG  2X 14.0 15.0 10.16 9.0 24.0

© 7 : [P1]+[P2] PCBiR $5FL B ¥ I 5564-6TT1
I zah=UideEs, s (G) MEM (A... M), iR

9 HHG.1X.C06.CLLD52, A{&xE SiABRIES £ H1250

AN NN

et 1 % BshED
me g5 A L st sz |

HHG XX® 638 26.0 55 50 14 35

' HHG O0X 95 355 80 70 14 56

} HHG 1X 125 405 100 90 31 76

ol 3 HHG 2X 165 470 130 120 32 99

] HHG 3X 190 560 150 140 49 119

s2 s1 HHG 4X 260 730 210 200 91 160

O 1) XXRIIMKREZIT BRI FEMRT
BRI wah=Uides, E1sh (G) WELIH (A... M), PERRE

9 HHG.1X.C06.CLLD52Z, AR SHHEFIES £ H 1207

| HHG  Xx? 6.8 34.0 55 6.0
| L | HHG O0X 95 345 80 70 14 5.6
} HHG 1X 125 39.5 100 9.0 31 76
ﬂ]: © f HHG 2X 165 460 130 120 32 99
— HHG 3X 190 545 150 150 49 119
& s1 HHG 4X 260 69.0 210 200 91 160

O DXXRFINTERIT B FHMBRT

B ExstiEes, 28EE, £ (G) EMH A...M) fRERE

@ £EREHKG.1X.C06.CLLD52, B4R SEiESE 127

- SEFBIAR T (mm) BHIHEO Etﬁﬁl:lR‘.l‘
I L R S B D ISR

2) B, EESRENFE T, FEFERINTY

\s2.

w
ﬂ

10.2 M7x0.5 26.0 12.5
HKG 0X 10.0 124 M9x0.6 7.0 355 12 82 70 110 14 56 9.1 8.3 145
HKG 1X 14.0 15.8 M12x1.0 7.5 40.5 15 105 90 140 31 7.6 12.1 10.6 185
HKG 2X 18.0 19.2 M15x1.0 85 47.0 18 135 120 170 3.2 9.9 15.1 13.6 225
HKG 3X 220 250 M18x1.0 115 560 20 165 140 220 4.9 119 18.1 16.6 27.0
HKG 4X 280 340 M25x1.0 120 73.0 25 235 200 300 9.1 16.0 251 236 36.0 17

39vd



Bl EestiEes, S/ g, B G) HEs A.. M) FERE

ali|

@ SEBE HFG.1X.C06.CLLD52, AR SiHEAESEE 125

- SEEBSIR T (mm) ) mﬁﬁnR-r
I R S D ISR

10.0 10.0 M7x0.5 26.0 7.1 6.4 125
HFG 0X 12.0 124 MO9x0.6 5.0 355 25 82 7.0 110 14 5.6 9.1 8.3 145
HFG 1X 16.0 15.8 M12x1.0 5.0 405 35 105 9.0 140 3.1 7.6 12.1 10.6 185
HFG 2X 20.0 19.2 M15x1.0 6.5 470 35 135 120 170 3.2 9.9 15.1 13.6 225
HFG 3X 240 250 M18x1.0 9.0 560 45 165 140 220 4.9 11.9 18.1 16.6 27.0
HFG 4X 300 340 M25x1.0 11.0 730 45 235 200 300 9.1 16.0 251 236 36.0

~— L1 mini —

n~
IJ

BEIERXIWE, BBEE, EZHAEMH (G),HEMH (A...L),B—HAELH (J,K,FM)

~— L1 mini —

@ SERE TG 1IX.C06.CLL, B{ARISHRES £ E1201

WS EERIMRRT (mm) ERFART
ﬂ%,@JAB e ELMS1S3B1|L1

TGG” O0X Bht-8$h% 120 138 MI0x0.75 80 34.0 2.0 9.0 120
TGG? OX Bftt-@fT 120 138 M10x0.75 80 43.0 20 9.0 120

TG  O0X AFS-SHS -

101 9.1 15.0
TGJ O0X BfS-2%F 0 G TGG
12.0 13.8 M10x0.75 8.0 34.0 2.0 9.0 120

TAK  OX BHHS-285 _
TGM  0X BHEHG-2%FE J O TJG
TGGY 1X B§hS-8%hs 160 192 MI14x1.00 85 47.0 2.5 12.5 17.0

TG IX RES-8fhS 141 126 21.0 & O TGJ O J
16.0 19.2 M14x1.00 85 39.0 25 125 17.0

TGJ 1IX BfHE-AHE _

TG 2X QE-BHT A O TAK
20.0 215 M16x1.00 120 44.0 40 150 190 161 151 23.0

TGJ 2X BS-2fhS ~

TGJ 3X BEHE-AfHE 250 27.0 M20x1.00 32.0 53.0 40 185 240 202 186 29.5 ¢ O ECH

TGJ 4X BEHS-2%hS  34.0 340 M25x1.00 50.0 65.0 40 235 30.0 252 236 361

3 i

1) RIBGSEE
2) TGG.OX(NIRH3IES S EL B
3) TGG.IXB 2 RHTSEE
S5 10 B R 3, R B9 85— D S 3 4 o 22 O S 3R EAIHFRE20
BIARIB TR E I L GBI EL A 1, B B0 2 (11 5

T
>
@
m



(HEG [Edmlcihctid v+

o

P

I

€ 2ERIE HEG.0X.C05.CLLD52, RFESHAIESE F12]

SEEBSAR T (mm) BAIHEO
R S S S S S S [T I

10.0 10.0
HEG 0X 12.0 12.0
HEG 1X 155 16.0
HEG 2X 18,5 20.0
HEG 3X 235 250
HEG 4X 32.0 34.0

M7x0.5
M9x0.6
M12x1.0
M15x1.0
M18x1.0
M25x1.0

6.5
6.5
7.5
5.0
12,5

320
38.0
435
52.0
56.0
73.0

25
35
35
4.5
50

9.0
10.0
11.0
12.0
20.0

e —=|

DA

~— E maxi

14
31
3.2
4.9
9.1

/////

7.1
5.6 9.1
1.6 12.1
99 151
11.9 181
16.0 251

<~— L1 mini —

L
// fé// 7

4¥EX

1|
64 125
83 145
106 185
136 225
166 270
236 360

58

Ut

[E—
l«— A —»

E maxi

D
D

& SERIS FXG.1X.CO5.HLN, AR EiPRiESE F120

WS

A B D
FXG.XX.C02.HLN
FXG.XX.C03.HLN 10.0 102 115

FXG.XX.C04.HLN

FXG.0X.C02.HLN
FXG.0X.C03.HLN
FXG.0X.CO04.HLN
FXG.0X.C05.HLN
FXG.0X.C06.HLN
FXG.0X.CO7.HLN
FXG.0X.C09.HLN

FXG.1X.C02.HLN
FXG.1X.CO03.HLN
FXG.1X.C04.HLN
FXG.1X.C05.HLN

120 124 146

e

M7x0.5

M9x0.6

E

2.1

4.5

140 150 166 MI11x0.5 7.5

FXG.1X.C06.HLN
FXG.1X.CO7.HLN
FXG.1X.C08.HLN
FXG.1X.C10.HLN

H

35

6.7

7.5

3.0(00)
3.2 (0X-1X)

$0.5 (00)
0.7 (0X-1X)

N —>{

1 K L M N R S3
7.0 87 190 25 71 508 9.0
126 133 250 25 117 7.62 110
140 133 27.0 35 126 7.62 130

ERTFENHIZERRA0°E ATUEEE, HR MBS, EIH(G)EMLH (A...F) (HENBLEE) (GEREE)

Al | 1
71 115
91 135
11 17

O 7*: [PA1+[P5] PCBIREHFLE I M EHE69TT

19

39Vvd



KEFREEHYS

Ndd Ex=tiaeE, #8EE, £ (G) HEMM A...M) KERETHH

=——L maxi —=|
s3 M ~— L1 mini —=
f T ?
3 Q 3 s
I } * B
@ SERSWGG.1X.C05.CLLPV, B{F3! SRS H12T E maxi )&

SRR (mm) ERAORS
e 3 L M s1 s3 A1 | Bt [ 11

11.0 10.2 M7x0.5 8.0 18.0 15 6.3 9.0 7.1 6.4 12
WGG 0X 13.0 12.4 M9x0.6 7.0 215 3.0 8.2 11.0 9.1 8.3 15
WGG 1X 18.0 15.8 M12x1.0 7.0 26.6 4.5 10.5 14.0 12.1 10.6 19
WGG 2X 20.0 19.2 M15x1.0 8.0 31.6 4.0 13.5 17.0 151 13.6 23
WGG 3X 25.0 25.0 M18x1.0 115 36.1 4.0 16.5 22.0 18.1 16.6 27
WGG 4X 34.0 34.0 M25x1.0 11.0 43.1 4.0 23.5 30.0 251 23.6 36

DD Ex:tiaeE, 28EE, E1ik(G)HEMsE A. . M), kBRASEH (FEREE)

L maxi—
P <— L1 mini —
SIF M
Bl z
% J 3 f
0
& S ERS WEG.1X.C05.CLLPV, BB SHIRiES £ 8121 E maxi
wS EERIMRT (mm) ERAORT
ns | R A B e 3 L M P s1 At | Bl | L
WEG XX 10.0 11.0 M7x0.5 25 18.2 25 6.0 6.3 71 6.4 12
WEG 0X 12.0 13.0 M9x0.6 5.5 215 25 9.0 8.2 9.1 83 15
WEG 1X 16.0 18.0 M12x1.0 6.5 26.6 35 11.0 10.5 121 106 19
WEG 2X 20.0 20.0 M15x1.0 5.0 316 35 9.6 13.5 151 136 23

I st mmtine, e (6) Sefiss (A.. FHIL) , MM

¢A1+01
& SEBIE WDG.1X.C05.CLLPV, BAESHPIESEE12T

FEIFRIMAR T (mm) mRAORT
_mn
WDG

+0.1
B175

oH
@H

|~ ¢B —|
AN
e ¢C —=]

19.0 130 215 140 190 33 80 130

WDG 1X 20 110 125 20 32 160 266 191 241 33 100 160

WDG 2X 250 140 165 20 32 190 316 241 291 33 140 190

20 WDG 3X 280 170 190 30 32 20 361 275 325 33 180 220

39vd



- Elm'tih_, BRETE, E=iRAEMSH (G),HENSHE (A,B,J,KHL),
%79 (G)sRESiIH (A,B,J,K,FIL) /K B BT H

4¥EX

L

S3 S1 M
AOEAINEERRLRLE S \ _\
» RULLARLAN = JE— =
1 T
g o 3
l l ANARAVRARANN g A ANRRRARRAAKARAKANN l
@ 8ERE:TGJ.1X.C05.CLLPV, AR SHIBIESE F12R - Emaxi —

M
_ EIERIMIRT (mm) ERFART ~ O e -
g:’i|§u M s1 S3 g

X BEHS- A
140 13.8 M10x0.75 17.0 340 2.0 90 120 101 91 150
TGJ (::) J

TG OX QEHS-BEE

TGJ 1X BEht-Ais G
17.0 15.8 M12x1.00 28.0 39.0 25 105 14.0 121 106 185
TG 1X AfS-BES

TGJ 2X Siin-AsS ’
20.0 21.5 M16x1.00 25.0 44.0 4.0 150 190 161 151 23.0

TG 2X RES-BEE
K O TKA
TGJ 3X BEHES-AHS

TJG

TG 3X AsS-BEE

25.0 27.0 M20x1.00 30.0 53.0 4.0 185 24.0 20.1 186 295 L UL

TAK 3X BfHs-2%s
TBL 3X Bftd-2%Ft
TAK 4X B$Hd-2%86

TBL 4X S$Hd-2%6
34.0 34.0 M25x1.00 50.0 65.0 4.0 23.5 30.0 251 236 361

A

-

O
w O
= O

TGJ 4X BHd-2%8S
TG 4X AfHS-BES

%w

\H\\\Y
T6J
|_

I EIENOE, FriREIB S — DD R SR IREZ IR T LR
AIRIEFREE R EIENEMART, EEE MBI EITE

REUSHIF 2201

21

39vd



E(IRREEAHAS
XRFHEERN AL SH=PFRAR, RE— M FERTEMHMBENHSLE (AHHTHIHT) .

mend | RTmm) |alEtglg] RTom)  [wesw | & |
fEEEIE R E XX X 1X = ¥= E 2X 3X 4x
G 1 - 1 -

i

0 sk HEEE
0° 0° G 0° 0° 0° ALY HED

A 2 a 30° 30° 300 A 2 a 30° 30° 30°  REON BES
B 2 a 60° 60° 60° B 2 a  45° 45° 45°  QRES BED
& 2 a - 90° 90° € 2 a  60° 60°  60° A BES L.
o ° ° S - FOATR
D 2 B - 135 135° D 2 y 95 95 95 RETG BT st
E 2 B - 145°  145° E 2 B 120° 120° 120° QRES BENS SR
7 2 B - 155°  155° F 2 B 145° 145° 145° QRES BES B
J 2 Y 45° 45° 450 J 2 a 375° 375° 37.5° BfE  Afn
K 2 Y = 70° 70° K 2 a 525° 525° 525° BEN  AFS
L 2 Y = 80° 80° 'L 2 y 70° 70° T0°  BEE AFS
M 2 & - 110° = M 2 - = - - 553UV 3 i

EGRLERE (XRT)

BB S enE R IE LA R B #4km90°=/miEk

(mm)

XX co2/co3/co4 05 7.0 4 25 95 4 2.5
0X"™ coz/co3 09 145 7 35 195 7 35
€04/C05 07 145 7 35 195 7 35
C06/C07/C09 05 140 7 25 190 7 25
1XY" coz/co3 13 145 8 35 255 8 35
€04/C05 09 145 8 30 255 8 3.0
C06/C07/C08 07 145 8 30 255 8 30
C10/C14/C16 05 165 8 25 2715 8 25
2X | co2 20 190 9 40 300 9 4.0
o3 16 190 9 35 300 9 35
C04/C05/C06/COT 13 180 9 35 290 9 35
C08/C10 09 170 9 30 280 9 30
C12/C14/C16/C18/C19 07 170 9 30 280 9 3.0
€26/C32 05 170 9 25 280 9 25
3X o2 30 240 10 45 350 10 45
€03/C04 20 230 10 40 340 10 4.0
C05/C06/C07 16 230 10 35 340 10 35
C08/C10 13 220 10 35 330 10 35
09 So 20 10 33 k0 10 32
C12/C14/C16/C18 09 210 10 30 320 10 3.0
C20/C22/C24/C26/C30/C32 07 210 10 30 320 10 3.0

22

o
>
@
m



FRARIZEIKEE (XRTY)
[ waswatEsnEE [ #8090 ERRE.
o IR KE (mm)

4¥EX

==
4X  cos 30 330 12 45 410

C06/C07 2.0 32.0 12 4.0 41.0 12 4.0

C10 1.6 32.0 12 3.5 39.0 12 3.5

C12 1.3 32.0 12 3.5 39.0 12 3.5

C16/C20/C24/C30 0.9 32.0 12 3.0 39.0 12 3.0

C40/C48 0.7 32.0 12 3.0 39.0 12 3.0

1) NBOXFIXRFIBL AR ALK (0XRFAD56, IXRFIADT6), LAMSHRTEEIN2mm,
RIAZAL:£0.5mm;S:£0.5mm;T: £ 0.2mmo

EAFXRTINDE LR

DE!
. wio [N

HE 4RI | | oAl o8 |ExE|g8ME]
XX b 2 22 - 22 14 3X b & 62 - 62 49

D 271 27 - 27 >22 D 72 77 - 11 62

D 35 35 28 35 >27 D 92 92 - 92 171
OX "o 2 21 - 22 14 D 10 102 - 100 >92

D 32 32 - 32 >22 D 11 110 - 11.0 >101 1)

D 42 42 - 42 >32 D 12 120 102 119 108 1)

D 5 52 47 52 >42 4X 'p 10 108 - 105 91

D 5 56 47 56 >52 1) D 12 123 - 120 106
IX b a2 42 - a2 31 D 13 138 125 135 121

D 5 52 - 52 >42 D 15 153 125 150 13.6

D 6 62 - 62 >52 D 16 163 125 160 151 1)

D 72 72 62 712 >62

v s W e ﬁ;zifgéfﬁﬁéﬁj;%;fﬁngﬁﬁg%ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%
2X b ;42 - 42 =32 1)

D 5 52 - 52 >42

D 6 62 - 62 >52

D T2 72 - 12 >62

D & 82 - 82 >72

D 92 92 86 92 >82

D 99 99 86 99 >92 1)

23

39Vvd






V S5

Mt seFNIFIZEE
51 28 Ll
OF it v & >5000% EIA-364-09B
O iB# 7£60°CHY S =1%95% GJB 150.9A-2009
O nirzhikae 10-2000Hz, 15g GJB 360B-2009
O IrhiEttsE 100g. 6ms GJB 360B-2009
e - GJB 150.3A-2009(=8
~ e 3| y, 1] = _ or .. o
@ lnEn RIE@ */-FIE;_}I:’; 55°C~250°C GJB 1504A‘2009(1&5§1)
O HhEEM >240h GJB 150.9A-2009
O BEE®E RIGAHA28d, TEE (BH2) GJB 150.10A-2009
O MHPEE GESIRE) IP 68 GB/T 4208-2017
¥ HESBYSRAIEER
514 28 Ll
" o150 GJB 150.3A-2009(=:8
o e B GJB 150.4A-2009({E;8)
Qe i GJB 150.3A-2009(=:2
or .. o . & =] /m.
Al AR GJB 150.4A-2009({:8)
HiEE (He) <10"mbar.l.s* Q/FT A159-2009
15 OwW ooV 01V O2v O3V
S 60 bars 60 bars 60 bars 40 bars 30 bars
I Q/FT A159-2009
HBS4EE
51 28 In
£ 10MHzF >75dB GJBZ5792-2006
O BRHE
£ IMHZF >40dB GJBZ5792-2006

b

@ U EBUREIT IR A SR, L5 RAPEEKMRIFIMGGHE K AFGGIAE# TR S IR 1015 Ho

& REBREH TR EEREFSE E11400 IBEEEIESE $E1150



26

o
>
@
m

= S FI

L MG Gl. o/vi.co0/9..cilLAICI50

ZakiEE HIH Gl. olv|./clo/9l./lcilL/LIc/5/0!Z

EEXiEE F G/Gl. 0o/ V.clo/9.ciLIL

EEWBIEE T/ G/J. 0/V.Cl0/9.CILIL PV

© MGG.0V.C09.CLAC50 = B\ ifsk, B (G) , k¥, VRFIOSFTIK, LS8, o, HFEEING, PEEK L451(F, [BIER N
i, EAFIMR5.0mmEE L ICE 4k

© FGG.0V.C09.CLL = EENIEEE, BBEE, EMH (G), VRFIOSRE, ZEEKE, O, BREEINT, PEEKESIE, IFIZEE
it

© HHG.0V.C09.CLLC50Z = Frhs\HEEE, UK (G) , HFARIPERS, VRATIOS =, ZHEE, o, BIFEKING, PEEKES
1%, IRIBRGHIT, EBTIME5.0mmE gy CRILE K

© TGJ.0V.C09.CLLPV = EERIGE, BHEE, EZ=HHEMHE(G), B —MEEMEJ), VRIS FIK, Z5ER, o, PEEK4
K

= ailmEE

EE R IEE ExtiEk

O = 4 6 : 4 6 ) O ¢ O = O winE
© iitiF O iTER O &%

O ~aEs 0 n= O ==

O #45ik | : O %451k

O 3t | i 91 O 23t

O ox:E - £ s — O £54HETH

Q sizmE Q s



(MGG =Byt

€ SERIF:MGG.0V.C05.CLACSS5, A{FRSiHRiES £ 2601

EEEIIRT (mm) B EO

- :
MGG WV 332 252 “'}m“
MGG OV 95 390 290 75 70 10 50 =

MGG 1V 120 46.0 35.0 11.0 9.0 13 6.5
MGG 2V 15.0 55.0 43.0 14.0 12.0 13 8.5
MGG 3V 1838 64.0 49.0 16.0 14.0 2.6 10.5

OF NWARIINEmRIH AN TFHEERT

& SERE:MGG.0V.C05.CLAC55Z, B AR EHiBAiESE $E26T1

EZEIERT (mm) )

-

MGG W 32.7 24.7

MGG 0V 9.5 38.0 28.0 7.5 7.0 1.0 5.0
MGG 1V 12.0 45.0 34.0 11.0 9.0 13 6.5
MGG 2V 15.0 54.0 42.0 14.0 12.0 13 8.5

l”: N o.o.o‘o:o.o.o.o
AR 4L MGG 3V 18.8 62.0 47.0 16.0 15.0 2.6 10.5

S2

PA—»

OF NWWARIINEERIH AN TFHEERT
)18, ERSRENFE 2, FERERIMNTY

DI oo zmstisk, Eish (G) SRELH (A... M), iR =

@ 2ERIE:MHG.0V.C05.CLAC50, {43! SRS E $E26T1

: - EEHIMR T (mm) B EO
'

w? 77 180 245 165
MHG 0V 86 65 220 360 260 75 7.0 1.0 50
MHG 1V 120 80 305 430 360 110 S0 13 65
MHG 2V 165 90 340 520 430 140 120 13 85
MHG 3V 190 100 370 59.0 490 160 140 26 105

OF N)WERIINEERIH BN FHERT!

[}
 —
~— dA —=|

€ SER S HHG.0V.C05.CLLC50, AAE SiBRIESE E26 R

SRR (mm) BH5HEO

| . HHG Wl) 32.0
‘ HHG 0oV 9.5 38.0 7.5 7.0 1.0 5.0
@ o ; HHG 1v 120 43.5 11.0 9.0 13 6.5
l HHG 2V 15.0 52.0 14.0 12.0 13 8.5
$2 HHG 3V 18.8 61.5 16.0 14.0 2.6 10.5

27

OF NWRIIKNE@RITBENTFHERT!

39vd



BNl seshides, 2R RES

€ SERIF HHG.0V.C05.CLLC50Z, R R SiHEAIESE #2601

2R T (mm) BEsEO
Be (R A L s1 s2  BME | BAME
HHG WY 70 315 55 6.0 24 30
HHG OV 95 370 75 7.0 10 50
HHG 1V 120 425 11.0 9.0 13 65
3 HHG 2V 150 51.0 14.0 12,0 13 85
HHG 3V 188 60.0 16.0 15.0 26 105

OFE NWHRIINEKERIH A TFHERT]
)TN, ERSREMNFE 2, FERTESIMNTY

B =saEzihEeE meRs

B
0]

€ &£ RS HEG.0V.C05.CLLC50, A{F2 SiiPRiESE 26T

_ SRR T (mm) BHIHZO ﬁmﬁnﬂ-r

10.0 10.0 M7x0.5 320 12.5
HEG OV 12.0 12.0 M9x0.6 6.5 38.0 25 9.0 1.0 5.0 9.l 8.3 145
HEG v 155 16.0 M12x1.0 6.5 435 35 10.0 13 6.5 12.1 10.6 185
HEG 2V 185 20.0 M15x1.0 7.5 52.0 35 11.0 13 85 151 13.6 225
HEG 3V 235 24.0 M18x1.0 7.5 61.5 45 12.0 2.6 10.5 18.1 16.6 27.0

Il =ExtiEes, 28EE

~— L1 mini —

¢ 5L R 5 FGG.0V.CO5.CLL, AR SiHBRIESEH26 T

SRS (mm) mﬁﬁnR-r

FGG 10.0 102 M7x0.5 16.0 135 125
FGG 0V 12.0 125 M9x0.6 6.0 21.0 1.5 19.1 8.2 ll.O 9.1 8.3 145
FGG 1v 155 160 MI12x1.0 6.0 23.0 18 215 105 14.0 121 10.6 185
FGG 2V 18.5 196 MI15x1.0 75 26.5 18 24.6 135 17.0 15.1 13.6 225
28 FGG 3V 23.5 251 M181.0 96 30.1 2.5 25.0 16.5 22.0 18.1 16.6 27.0

39vd



[T ExztiEes, cEiRgs

L maxi—=
q % N——=

E maxi S

& SERIS FEG.0V.CO5.CLL, B{FBI SRS £ E 65T — P

SRS (mm) miﬁuﬂ-r
ms |

=~ OA
l—e—»|
|~ B |

-

+0.1 |
B1 0

g 251 e E L s1 B1 L1

FEG A% 10.0 10.0 M7x0.5 4.5 16.0 135 7.0 6.3 12.5
FEG ov 12.0 12.0 M9x0.6 6.5 21.0 191 9.0 8.2 9.1 8.3 14.5
FEG 1v 155 16.0 M12x1.0 6.5 23.0 215 10.0 10.5 12.1 10.6 185
FEG 2V 18.5 20.0 M15x1.0 7.5 26.5 24.6 11.0 135 15.1 13.6 225
FEG 3V 23.5 24.0 M18x1.0 7.5 30.1 25.0 12.0 16.5 18.1 16.6 27.0

[T Ex=tiEn, GEinRs, ERTF S RIRNES

L maxi—=|

N——

GB—~

- A
|e—e—»|

-

E maxi S

& £ERE FEG.0V.CO5.CLN, BE{F R SHiHiES £$26T

&S EEZBRIMIR T (mm) ERFART
-s - - '

FEG 10.0 10.0 MT7x0.5 16.0 135 7.1 6.4 12.5
FEG 0V 12.0 12.0 M9x0.6 6.5 21.0 19.1 9.0 8.2 9.1 8.3 145
FEG 1v 155 16.0 M12x1.0 6.5 23.0 215 10.0 105 12.1 10.6 185
FEG 2V 18.5 20.0 M15x1.0 7.5 26.5 24.6 11.0 135 151 13.6 225
FEG 3V 23.5 24.0 M18x1.0 7.5 30.1 25.0 12.0 16.5 18.1 16.6 27

O#*: PCBIREEFLE M 5 64-6511

[Tl aestine GEiRes, S B TSI TR

& S#E3I5FEG.1V.C05.CLV, BFR SiHBEiESEE 26T

SEEBSART (mm) mﬁﬁmﬁ
9.1

FEG 12.0 12.0 M9x0.6 19.1 145
FEG 1v 16.0 16.0 M12x1.0 6.5 215 9.0 10.5 121 10.6 185
FEG 2V 20.0 20.0 M15x1.0 7.5 24.6 10.0 135 151 13.6 225
FEG 3V 24.0 24.0 M18x1.0 7.5 25.0 11.0 16.5 181 16.6 27.0

O#*: PCBIR$AFLE R 5567-68T1

29

T
>
@
m



B »rcemetine, mmms

l
|
i

BH

©)
+0.1 : :
B1 0 J
B

@

A1 *%-1
& SER S FDG.1V.COT.CLL, EFRISHFIE S EE 26T

SEEBIR T (mm) m&m:m—r
_

I

e C — =

19.0 13.0 20.7 155 19.1 13.0
FDG v 22.0 11.0 12.5 2.0 3.2 16.0 23.0 185 21.1 33 12.0 16.0
FDG 2V 25.0 14.0 16.5 2.0 3.2 19.0 26.7 215 24.6 33 15.0 19.0
FDG 3V 28.0 17.0 19.0 3.0 3.2 22.0 35.7 30.7 30.3 33 18.0 22.0

KEFRTEHUS

N EEstise, kE3aswsns

~— L1 mini —

€ LR 5 WGG.0V.CO5.CLLPV, EFEISHiEAIES £ 52601

SEEBSIR T (mm) mRAORT
A | Bt | b

WGG A 10.0 102 M7x0.5 55 18.0 12 15.0 6.3 9.0 7.1 6.4 12.0
WGG ov 12.0 125 M9x0.6 6.5 22.0 15 18.5 8.2 11.0 91 8.3 15.0
WGG 1v 155 16.0 M12x1.0 6.0 26.0 18 215 10.5 14.0 12.1 10.6 19.0
WGG 2V 185 19.6 MI15x1.0 8.0 30.5 18 25.0 13.5 17.0 15.1 13.6 23.0

N EestiEes, kEREsEHnis, GERRs

L maxi—{ «~—— L1 mini —

N—

| fi s

2 o3
| 1
E maxi_| S1 L
f~ P
& SE812WEG.0V.C05.CLLPV, B{A R SHRiES £ $26T

EZBFIMERT (mm) ERFARYT

ns | R A B e 3 L N P s1 Al | Bl | L
WEG w 100 100 MHOS5 45 180 150 7.0 63 71 64 120
WEG oV 120 120 M%06 65 220 185 90 82 91 83 150
WEG 1v 155 160 M0 65 260 215 100 105 121 106 190
30 WEG 2v 185 200 MI510 7.5 305 250 110 135 151 136 230

39vd



WDG [t b T O S S A= 5

BH

® O
B1*Q1 ( > 3
®7,

©

I +0.1
oA1™Y

|~ B —|
/11
- ¢C —~|

137

& SZ812:WDG.1V.C05.CLLPV, B{A B SHPRiES £ #2651

s SRR T (mm)
ps | &3 A B c F G H L M N A1 | B1 | H
WDG ov 190 80 90 20 32 130 215 140 191 33 80 130
WDG v 20 110 110 20 32 160 266 191 236 33 100 160
WDG 2v 250 140 150 20 32 190 316 291 286 33 140 190
WDG 3v 280 170 180 30 32 220 361 325 331 33 180 220

EESE, RBEE, 20 (G) MELLH (A,B,J, KAL),
S—1#%9(G) IS (A,B,J, KAL) kBN HLEH

L
S3 S1 M

\Y
(ALANRRA
\

AN KAV L KANRAKARRAYANRAAN

N

I
T4

@ SERIS:TGJ.0V.C05.CLLPV, B{FBI SRS EE26T1 ~— Emaxi —

1= EIERIMMRT (mm) ERFORT [t e
D i <

Bs (R®e|  m A B e E L M S s3 “ B1 | L1 -

V -

TG OV @525t |
14.0 13.8 M10x0.75 17.0 34.0 2.0 9.0 12.0 10.1 9.1 15.0 O O
TG OV Ats-Bsts ¢ e ’
TGJ 1V BHS-Afs J O TJG O G
17.0 15.8 M12x1.00 28.0 39.0 2.5 105 14.0 12.1 106 19.0
TG 1V st Bt i i
.0 =~ 0.
TG 2V @t Astis
20.0 21.5 M16x1.00 25.0 44.0 4.0 15.0 19.0 16.1 151 23.0 _ _
TG 2V Astis-Ssti ) O e O .
TGJ 3V @5t Asts
25.0 27.0 M20x1.00 30.0 53.0 4.0 18.524.0 20.1 186 295 - ||‘Wi.\
TG 3V AE-BHIE %m
3 (9
Fll

S EE S, PR EIME — P KR SR A R, N 2R
BRERE TSI KB E AR5, B EL AR {155

31

39vd



EI$H (VR

VAFIERBIIRESHNFBAR, RE— I FERTEMHFUEMHHCRE (R SHBHD)

=y =\, == N
e -
A& WY ov v 2V 3V Bk AR
0° 0° 0° 0° 0°  NEIE B
30°  30° 30°  30°  30°  AAfHE  #Fht
45°  45°  45°  45°  45°  QEE BES
- 60°  60° 60° 60° EE BEES NI
- 135°  135° 135°  135° QTS 85 iEiEm%E
- 145°  145° 145°  145° AFIT 8BS ks
- 155° 155° 155° 155° AT 85N
45°  45°  45°  45° 450 BEHE AR
- 135°  135°  135° 135° BEhE A
- 80°  80° 80° 80° HEHE AfHE

< O < ™ DD QO Q Q9 I.

r X« Tmoo w>o
NN N NN NN N &

G RLEKE (VRT)

| m1 PPk gD B #axnsmiEsk

St A REKE (mm) —
oA - RS

o)

VWV coz/co3/cos 05 70 4 25 205 6 35
OV co2/co3 09 95 6 35 225 6 35
C04/C05 07 95 6 35 225 6 35
C06/C07/C09) 05 90 6 25 220 6 25

1V coz/co3 13 110 7 35 215 7 35
C04/C05 09 110 7 30 275 7 3.0
C06/C07/C08 07 110 7 30 275 7 3.0
C10/C14/C16 05 130 7 25 295 7 25
2V ;2 20 165 8 40 360 8 40
co3 16 165 8 35 360 8 35
C04/C05/C06/COT 13 155 8 35 350 8 35
C08/C10 09 145 8 30 340 8 3.0
C12/C14/C16/C18/C19 07 145 8 30 340 8 30
26/C32 05 145 8 25 340 8 25
3V 30 190 10 45 480 10 45
C03/C04 20 180 10 40 480 10 4.0
C05/C06/C07 16 180 10 35 480 10 35
C08/C10 13 170 10 35 470 10 35

09 Yo 10 10 33 a0 10 33
C12/C14/C16/C18 09 160 10 3.0 460 10 3.0

32 C20/C22/C24/C26/C30 0.7 16.0 10 3.0 46.0 10 3.0

39Vd



EATFVRYIRCRILE R

.
= @0 ED
; S 2450 ; 5
W RS * L am B ae e 2
W c 27 2.6 24 2V c 55 5.5 5.1
c 31 3.0 27 c 60 6.0 5.6
ov c 10 12 1.0 1) c 65 6.5 6.1
c 15 15 13 1) c 70 7.0 6.6
c 20 2.0 16 1) c 75 75 7.1
c 25 2.5 2.1 1) c 80 8.0 76
c 30 3.0 26 c 85 8.5 8.1
c 35 35 3.1 3V c 30 3.0 2.6 1)
c 40 4.0 3.6 c 35 35 3.1 1)
c 45 45 41 c 40 4.0 36 1)
c 50 5.0 4.6 c 45 45 41
1V c 15 15 13 1) c 50 5.0 46
c 20 2.0 16 1) c 55 5.5 5.1
c 25 2.5 2.1 1) c 60 6.0 5.6
c 30 3.0 26 c 65 6.5 6.1
c 35 35 3.1 c 70 7.0 6.6
c 40 4.0 3.6 c 75 75 7.1
c 45 45 41 c 80 8.0 7.6
c 50 5.0 4.6 c 85 8.5 8.1
c 55 5.5 5.1 c 90 9.0 8.6
c 60 6.0 5.6 c 95 9.5 9.1
c 65 6.5 6.1 c 10 10.0 9.6
2V c 15 15 13 1) c 11 10.5 10.1
c 20 2.0 16 1)
AR BIHEKMm
c 25 2.5 2.1 1) 1) RELEREATFASFELRENEERTS
c 30 3.0 26 1)
c 35 35 3.1 1)
c 40 4.0 3.6 1)
c 45 45 4.1
c 50 5.0 4.6

33

39Vvd



Series

CORAL



Y EHEE

Mt seFNIFIZEE
51 28 Ll
OF it v & >5000% EIA-364-09B
O iB# 7£60°CHY S =1%95% GJB 150.9A-2009
O nirzhikae 10-2000Hz, 15g GJB 360B-2009
O IrhiEttsE 100g. 6ms GJB 360B-2009
e - GJB 150.3A-2009(=8
~ e 3| y, 1] = _ or .. o
@ lnEn RIE@ */-FIE;_}I:’; 55°C~250°C GJB 1504A‘2009(1&5§1)
O HhEEM >240h GJB 150.9A-2009
O BEE®E RIGAHA28d, TEE (BH2) GJB 150.10A-2009
O MHPEE GESIRE) IP 68 GB/T 4208-2017
¥ HESBYSRAIEER
514 28 Ll
" o150 GJB 150.3A-2009(=:8
. e B GJB 150.4A-2009({E;8)
Qe i GJB 150.3A-2009(=:2
or .. o . & =] /m.
A AR GJB 150.4A-2009({:8)
HiEE (He) <10"mbar.l.s* Q/FT A159-2009
15 © oY o1y 02y O 3Y O 4y
S 60 bars 60 bars 40 bars 30 bars 15 bars
I Q/FT A159-2009
HBS4EE
51 28 In
£ 10MHzF >75dB GJBZ5792-2006
O BRHE
£ IMHZF >40dB GJBZ5792-2006

b

@ U EBUREIT IR A SR, L5 RAPEEKMRIFIMGGHE K AFGGIAE# TR S IR 1015 Ho

& REBREH TR EEREFSE E11400 IBEEEIESE $E1150



36

o
>
@
m

an = FR0

ik M G|Gl./1lY..cl1/0/..c/lL/AIDI6!5

ZakiEE H/H Gl./1lY|./cl1/0l./clL/L/IDI6!/5|2Z

EEXiEE F G/G. 1/ Y..cl1/0/./ciL|L

EENSEEE T/ G/L. 1 Y.C10.C/LIL| PV

© MGG.1Y.C10.CLAC65 = ik, B (G), &K, YRS TR, ZiSRE, 105, BIREEING, PEEK L5/K, 121EE N H
&, BEATFIMRE6.5mmEBLEICE 43k

OFGG.1Y.C10.CLL = EERIBEE, B HEE, BUH (G), YRIIIST, ZHKE, 108, BRERINT, PEEKBSIE, IREEZHT

© HHG.1Y.C10.CLLC65Z = FmTHREE, B (G) , HARIFER S, YRYIISRK, ZIEEE, 105, HiREEINT, PEEKLSIE,
IREE ST, @A TIMZ6.5mmBLRICLE R

O TGL.1Y.C10.CLLPV = BEXIE, BEEE, E=imHEMUHE(G),m —ImHmEMMEL), YRIILISHERE, Z5EA, 108, PEEKSE
0N

asIEE

BEE U HERE B3k

Q = (1 JETC S o N
© iEHhif O SiEER @ Bt
© ExHF O = O 4x

O ~RES 0O BExF Q@ miuwE
O %454k Oz Q@ =zEzx
0O Bt O E£EHETH

© OoWE O #451k



DA ==, e (G) sy (A FHIL ARgRE

& SE815:MGG.1Y.C05.CLAC55, B AR SiFRiE S £ $3651

EEBMIRT (mm) | GHEO

—

w o | 11.0 340 230
| MGG Iy 130 420 280 9.0 1.3 6.5
o S MGG 2Y 160 520 360 120 13 85
L MGG 3Y 190 610 410 150 26 105
52 MGG 4Y 250 710 505  19.0 46 150

EZA

IXdd ==tiEsk, s () S fiss (A.. . FHIL) P ER RS

& SER 5 MGG.1Y.C05.CLAC55Z, BB SiiPRiE S £ E365T

EEIMIRT (mm) | #EIEC
ESLI S S O

. 110 340 230

| MGG 1Yy 130 40 280 9.0 1.3 6.5
MGG 2Y 160 520 360 120 | 13 85
MGG 3Y 190 600 400 150 26 105
MGG 4Y 250 710 505 190 | 46 150

OF 1)EW, ERSEMNFE T HFEFEHINIG

M

VVVV
W K W Q’/Q’/,Q’O
Al VWA
l\/\‘/\‘/\.

-~ A=

DI so°mmstims, thems

@ SE815:MHG.1Y.C03.CLACS5, B{F B SHiFiES £ 8367

A EEBEHIART (mm) LSO
4 ! 0y 115 76 270 250 100 80 80

= MHG 1y 140 88 330 43 29.0 120 9.0 10.0 1.3 6.5

\ _Fz;J MHG 2Y 175 105 40.0 51 350 150 120 13.0 13 8.5

Lo s2 MHG 3Y 210 115 470 60 40.0 180 150 150 2.6 10.5

MHG 4Y 275 155 57.0 72 515 240 190 200 46 15.0

I Exztids, $BEE, FHMERE, 0% (G) SHEMH (A...FHIL)

L maxi —=

l— N —+

]

l
i
& SE3IS MAG.1Y.C05.CLA, E{FBIS HERIES £ $E3651 Emaxi Sl

SEFBIRS (mm) ERAORT
_

~— oA —-

-~ B —~
w
w

20.0 215 M16x1.0 226  16.0 22.5 145 19.0 16.1 14.6 225
MAG 2y 250 270 M20x1.0 4.5 336 180 283 185 24.0 20.1 186 29.0
MAG 3Y 31.0 340 M24x1.0 4.0 343 225 33.8 22.5 30.0 241 22.6 355
MAG 4y 37.0 405 M30x1.0 4.0 353 230 36.3 285 36.0 30.1 28.6 43.0

37

39vd



BTl Estiane, i () s tish (A...FRIL)

-~ N—=
S3
4 S

& SEZRSFGG.1Y.CO7.CLL, EAFR SHiAIESEH36 M e

SEEBSIR T (mm) ERAORS
ws [ | A 8 = & 1w w s m |~ e lu
FGG oy

~— L1 mini —

OB —=

18.0 192 M14x1.0 6.0 217 4.0 20.1 12.5 17.0 14.1 126 20.5
FGG 1y 20.0 215 M16x1.0 9.0 27.0 4.5 251 14.5 19.0 16.1 14.6 22.5
FGG 2y 25.0 217.0 M20x1.0 9.0 30.7 5.0 28.6 185 24.0 20.1 18.6 29.0
FGG 3Y 31.0 34.0 M24x1.0 11.0 36.2 6.0 33.6 225 30.0 24.1 226 355
FGG 4y 370 405 M30x1.0 9.0 40.2 6.5 38.6 285 36.0 30.1 28.6 43.0

Bl S IEEE, A9 (G) S (A... FAIL), BEAREE
FEG |

-~— L1 mini —
P |~
511 LM S
[} Eq{ j <
= -
) -
¢ 2ERI5 FEG.1Y.CO7.CLL, E{&BI S5 BAiES8 £ 53601 Emai
ERBIMIRT (mm) ERAFART
ns | %3 A B e E L M N P S A1 | B1 | L1
FEG oY 180 180  M14x1.0 34 217 35 201 70 125 141 126 205
FEG 1y 200 200  M16XLO 62 270 35 251 100 145 161 146 225
FEG 2y 250 250  M20x10 50 307 35 286 100 185 201 186 290
FEG 3y 300 310  M24x10 7.5 362 45 336 120 225 241 226 355
FEG 4y 415 370  M30xL0 60 402 70 386 135 285 301 286 430

L N

E
L]

& £EEI5 FEG.1Y.CO7.CLN, B{A B SiHBEiES £ H36T £ maxi

SEEBSIR T (mm) ERAORS

w Lo |

FEG () 18.0 18.0 M14x1.0 34 3.5 17.6 7.0 12.5 141 12.6 20.5

FEG 1Y 20.0 20.0 M16x1.0 6.2 3.5 23.8 10.0 14.5 16.1 146 225

FEG 2Y 25.0 25.0 M20x1.0 5.0 35 25.8 10.0 185 20.1 18.6 29.0

FEG 3Y 30.0 31.0 M24x1.0 7.5 4.5 313 12.0 22.5 24.1 22.6 355

38 FEG 4Y 41.5 37.0 M30x1.0 6.0 7.0 34.3 13.5 28.5 30.1 28.6 43.0

O*: PCBiR 5 FL 5 2k 1 5564-66 11

39vd



T Ex=tiaeE, e G) ey (A. .. FHIL) S A FENSILBIRMN0 T At (FEIRRE)

L,

A

LEJJ f= ¥

€ SE RS FEG.1Y.COT.CLV, AR SRR SE H36TM

= EIEZIMRR T (mm) mRFORT
se [ n | A 8+ & W W b s | a ||

i

FEG oy 18.0 18.0 M14x1.0 3.4 3.5 193 7.0 12.5 14.1 12.6 20.5 -S-ft{
FEG 1y 20.0 20.0 M16x1.0 6.2 3.5 24.3 10.0 145 16.1 146 225 b
FEG 2y 25.0 25.0 M20x1.0 5.0 3.5 26.6 10.0 18.5 20.1 186 29.0
FEG 3Y 30.0 31.0 M24x1.0 7.5 45 313 12.0 22.5 241 22.6 355

O*: PCBIRSAFLE RN EE67-68T1

I ArsszEmiEe, B (G) e (A.. FHIL) M RshE

B1 01 ®—f
=
o—"o 1
oA1*Q1!
@ SERS FDG.1Y.CO7.CLL, BfaBISiHPAES £ E36H =
1w FEREEMIR S (mm) ERFAORT
Be | &5 A H G B L F M N Al | B1 | H
FDG (0)'% 19.0 14.0 32 13.0 217 2.0 151 20.1 33 14.0 14.0
FDG 1Y 20.0 16.0 3.2 15.0 27.0 2.0 20.1 251 33 16.0 16.0
FDG 2Y 27.0 21.0 32 19.0 30.7 3.0 20.6 27.0 33 20.0 21.0
FDG 3Y 29.0 23.0 3.2 23.0 36.2 3.0 25.0 32.6 33 24.0 23.0
FDG 4Y 37.0 29.0 3.2 29.0 40.2 3.0 336 34.5 33 30.0 29.0
A »rs2EERERE, B0 (G) e (A. .. FHIL) RIS
L4—
O—
g1*Q1 1
T 2
g oo
L Jonry?
@ S ERS FBG.1V.CO7.CLL, EARIE IS8 £ HE36T I
wS EIZERIMIR T (mm) mERFORT
Be | R G B L
FBG () 19.0 14.0 32 13.0 21.7 2.0 20.1 33 14.0 14.0
FBG 1Y 20.0 16.0 3.2 15.0 27.0 2.0 251 33 16.0 16.0
FBG 2Y 27.0 21.0 32 19.0 30.7 3.0 27.1 33 20.0 21.0
FBG 3Y 29.0 23.0 3.2 23.0 36.2 3.0 32.6 33 24.0 23.0

FBG 4Y 37.0 29.0 32 29.0 40.2 3.0 345 33 30.0 29.0 39

39vd



[T B, B8EE, FHMEEE, 0¥ (G) sEMHE .. FHIL), MEzshsE

Lmaxi —~|
[

&

S8 E maxi S1 S

OB —

B oA —+

¢ SERS FHG.1Y.C05.CLL, B{FE S5BAiEEE F3651

EEBIMART (mm) ERFARYT
B e 3 L M N st s3 sa | A1 | B | L1

180 192  M14x1.0 15 21.7 10.5 20.1 125 17.0 15.0 14.1 12.6 20.5
FHG 1y 200 215 Mlexl.0 15 27.0 155 251 145 19.0 17.0 16.1 14.6 225
FHG 2y 250 270 M20x1.0 15 30.7 17.0 27.1 18.5 240  20.0 20.1 18.6 29.0

BB soehstidee, S0 (G) siEqiss (A... FRIL) , iR 2

& 23S HHG.0Y.C05.CLLC50, B AR SiiERIES & H3651

&S EERIMMRT (mm) 24590

| : HHG 130 340
Ry | ! HHG 1Y 15.0 45.0 9.0 1.3 6.5
lg Q0000 of = HHG 2y 19.0 54.0 12.0 13 8.5
l HHG  3Y 23.0 65.0 15.0 26 105
s2 HHG  4Y 29.0 75.5 19.0 46 150

BBl sespstimes, e (G) e (A. .. FHIL), PERREY

¢ 8E81=HHG.0Y.C05.CLLC50Z, B{AR SiiPRiESZ £3651

&S EERIMIR T (mm) SIMED

1 HHG 13.0 34.0 1.0 5.0

o 1 HHG 1v 15.0 45.0 9.0 13 65

m: S z HHG 2Y 19.0 54.0 12.0 13 8.5
000 l HHG 3Y 23.0 64.0 15.0 2.6 10.5

HHG 4Y 29.0 75.5 19.0 4.6 15.0

S2

OF: 1) EMN, ERSREMFE 2 FERSINTY

40

T
>
@
m



DA ExtiEeE, B8EE, 05 (G) e (A...FHL), iRgRE

~— L1 mini —

T | |

€ £ 85 HKG.0Y.C05.CLLC50, R{AE SiiBAIES £ H36

L] EZRIMIRYT (mm) Z45MZ0 ERFART
1S [%5| A B e E L M s1  s2  s3 |mME|®AE| A1 | B1 | L1

HKG 0Y 180 192 MI14x1.0 6.0 34.0 4.0 12.5 8.0 17.0 1.0 5.0 14.1 12.6 20.5
HKG 1y 200 215 Mlexl.0 9.0 45.0 4.5 145 9.0 19.0 13 6.5 16.1 146 225
HKG 2Y 250 27.0 M20x1.0 9.0 54.0 5.0 18.5 12.0 24.0 13 8.5 20.1 186 29.0
HKG 3Y 31.0 340 M24x1.0 115 650 6.0 22.5 15.0 30.0 2.6 10.5 241 226 355
HKG 4y 37.0 405 M30x1.0 9.0 75.5 6.5 285 19.0 36.0 4.6 15.0 30.1 286 43.0

EZA

B Exstiaes @89EE, S (G) SE i (A.. FHL), ingRS

- +0.1 |
B1 0

& 5E5I2 HEG.0Y.C05.CLLC50, E{ABR SRiE S £ E36T

WS EZRIMIR T (mm) S45MF0 EWJ:FI:IR'J'

180 18.0 MI14x1.0 34.0 8.5 12.5 141 126 20.5
HEG 1y 200 200 M16x1.0 6.5 45.0 35 10.0 14.5 9.0 1.3 6.5 16.1 146 225
HEG 2Y 250 250 M20x1.0 4.0 54.0 3.5 7.5 185 12.0 13 85 20.1 18.6 29.0
HEG 3y 300 31.0 M24x1.0 7.5 65.0 4.5 12.0 22.5 15.0 2.6 10.5 241 226 355

KEFRTEHUS

Bdd EEstiGeE, $8EE, B () HEMS (A...FHL) , kB ETEH

j=—L maxi —»
S3 M
[ 1l
- 1 N
. En !
2 ;l;
@ 5EBEWGG.0Y.CO7.CLLPV, E{ABISiHBAiES £ E360T Emaxi

FEIFBIRT (mm) ERAORT

_

18.0 192 M14x1.0 23.0 125 17.0 14.1 126 20.5
WGG 1Y 20.0 21.5 M16x1.0 9.0 30.0 4.5 14.5 19.0 16.1 14.6 225
WGG 2y 25.0 27.0 M20x1.0 13.0 33.7 5.0 18.5 24.0 20.1 18.6 29.0
WGG 3Y 31.0 34.0 M24x1.0 16.0 41.7 6.0 22.5 30.0 24.1 22,6 355 41

WGG 4Y 37.0 40.5 M30x1.0 14.0 49.2 6.5 28.5 36.0 30.1 286 43.0

39vd



DD Ex=tiEE, 88EE, i (G) e (A. . FHIL) , kKERETHH (GEIREE)

L maxi—{

-~ L1 mini —

¢ S E52 :WEG.0Y.CO7.CLLPV, BE{AE Si}PRiEEE $E3651

EZBFIMERT (mm) EfRFORT

ns | R A B e 3 L M P s1 Al | Bl | L

WEG oY 180 180  M1410 34 230 35 70 125 141 126 205
WEG 1y 200 200  MI&XL0 62 300 35 100 145 161 146 225
WEG 2y 250 250  M20x10 50 337 35 100 185 201 186 290

LI ArsszEEiEeE, 1 (G) e (A...FHIL) , MR Ihes

A o © -5

|~ ¢oB —]
AN
S p—
g
¥
o
mu

—=|F|=

& SERIE WDG.1Y.CO7.CLLPV, B{AE SERis &£ #3671

EIESRIMRR T (mm) ERFORT
»s | %9 | A W o o B L F wm n  a|e|n|

WDG oy 19.0 14.0 13.0 25 13.0 23.0 2.0 151 20.5 2.6 14.0 14.0
WDG 1Y 20.0 16.0 15.0 25 15.0 30.0 2.0 225 275 2.6 16.0 16.0
WDG 2y 27.0 21.0 19.0 34 19.0 337 3.0 242 30.2 35 20.0 21.0
WDG 3Y 29.0 23.0 23.0 34 23.0 41.7 3.0 312 382 35 24.0 23.0
WDG a4 37.0 29.0 29.0 34 29.0 49.2 3.0 37.6 452 35 30.0 29.0

42

39vd



EEANGE, EBEE, EZWHE L (G) REMH (L), Sk
(G)SE IS (CFIL) KB H @S

& SEF S TGL.2Y.CO5.CLLPV, BRI SHIFRiESE E36TT ~—Emaxi—

RS IR IPMRT (mm) mERFORS ;
O L L m > I = i <

~—e—

IT
e

EZA

TGL 2Y BitS-AHE =
25.0 27.0 M20x1.0 25.0 524 5.0 185 24.0 202 186 29.0

TGL 2Y AfHc-BEie

TGL 3Y AFS-BER 31.0 34.0 M24x1.0 33.0 64.0 6.0 225 30.0 242 226 355 G

TGL 4Y RFS-SHiS :—

ey
O -
O

37.0 40.5 M30x1.0 48.0 74.0 6.5 285 36.0 302 286 430

TGL 4Y RFS-BEHE &
E I EIENOE, FHREIB E — DD R SR IEE SRR, - O
AIRIER EE R ENEBEM R, EEEMAYE (155
i ““““\“““\'“
I\\\l\\\\lﬂ\\l\'.m
ﬁ%ﬁ%ﬁ ( . e eﬁzﬁﬁa ()

RE{USHIF I EE43TT

E(IHMREEMFAS
YRTIE ?%%E?I‘nivEE:ﬁ‘?EﬂﬂﬁE, HEF_ FERTEMHBMEMeH TR (’R’i"h._.\:ﬁﬁ’i"l'u)o

— R (mm)
,y E --

- //_}ﬁ/u lﬂ'/u

120°  120° 120° 120° 120° @ AfN  BE
145°  145°  145° 145°  145° QRAFtE &S
75° 75° 75°  75° 75° | BEE AFhS

a 30° 30° 30° 30° 30° AT B

a 45°  45° 450 450 45 RS B L

a  60°  60°  60°  60°  60° A BN I;;;E
o o ) o ) L SRS S T

\ 95 95 95 95 95 NES BEIS RepsE

B

B

y

T moo w>
NN NN NN

43

39vd



EGRLERE (YR)

(1 QP ee R Ee
I #4km00°ERtiE.

BARLKE (mm)
M1 | M2

JREED

oy C02/co3 0.9 9.5

6 35 225 6 35
C04/C05 07 95 6 35 225 6 35
C06/C07/C09 05 90 6 25 220 6 25

1Y cozcos 13 10 7 35 215 71 35
C04/C05 09 110 7 30 275 7 3.0
C06/C07/C08 07 110 7 30 275 7 30
€10/C14/C16 05 130 7 25 295 71 25

2Y o2 20 165 8 40 360 8 40
co3 16 165 8 35 360 8 35
C04/C05/C06/COT 13 155 8 35 350 8 35
C08/C10 09 145 8 30 340 8 3.0
C12/C14/C16/C18/C19 07 145 8 30 340 8 30
€26/C32 05 145 8 25 340 8 25

Y 30 190 10 45 480 10 45
C03/C04 20 180 10 40 480 10 4.0
C05/C06/C07 16 180 10 35 480 10 35
€08/C10 13 170 10 35 470 10 35
09 S 1m0 10 3> 410 10 32
C12/C14/C16/C18 09 160 10 3.0 460 10 3.0
C20/C22/C24/C26/C30 07 160 10 3.0 460 10 3.0

4Y  cos 30 220 11 45 520 11 45
C06/C07 20 210 11 40 510 11 4.0
C10 16 210 11 35 510 11 35
c12 13 210 11 35 510 11 35
C16/C20/C24/C30 09 210 11 30 5L0 11 3.
c40/c48 07 210 11 30 510 11 3.

44

o
>
@
m



EATFYRTINCEILR

.
= @0 eDe
; 420 ;
?él s ' 3‘§§= "~ | eales |sxmsoeE R
0Y ¢ 1o 1) 3Y ¢ 30 32 - 30 26 1
c 15 16 - 15 13 1 C 35 42 - 35 31 1)
C 2 21 - 20 16 1 C 40 42 - 40 36 1) ~
c 25 31 - 25 21 1) C 45 52 - 45 41 1) M
C 30 31 - 30 26 C 5 52 - 50 46
C 35 42 42 35 31 C 5 62 - 55 51
C 40 42 42 40 36 C 60 62 - 60 56
C 45 52 52 45 41 C 6 72 - 65 61
C 5 52 52 50 46 C 70 72 - 70 66
¥ "¢ 15 16 - 15 13 1 c 75 82 - 15 11
c 20 22 - 2.0 1.6 1) cC 8 82 - 8.0 7.6
c 25 32 - 25 21 1 C 8 92 - 85 8l
C 30 32 - 30 26 C 9 92 - 90 86
C 35 42 - 35 31 C 9 102 102 95 9.l
C 40 42 - 40 36 C 10 102 102 100 96
C 45 52 - 45 4l c 11 112 106 105 101 1)
C 5 52 - 50 46 4 ¢ s 63 - 50 46 1)
C 5 62 62 55 51 C 5 63 - 55 51 1)
C 60 62 62 60 56 C 60 63 - 60 56 1)
C 6 72 67 65 6.1 C 6 73 - 65 61 1)
2Y ¢ 15 22 - 15 13 1 cC 70 73 - 70 66 1
C 20 22 - 20 16 1) c 75 83 - 15 11 1)
c 25 32 - 25 21 1 C 8 83 - 80 16 1
C 3 32 - 30 26 1 C 8 93 - 85 8l
C 35 42 - 35 31 1 C 9 93 - 90 86
C 40 42 - 40 36 1) C 9 108 - 95 091
C 45 52 - 45 4l C 10 108 - 105 96
C 5 52 - 50 46 C 11 123 - 120 106
C 5 62 - 55 51 C 12 138 138 128 121
C 60 62 - 60 56 C 13 138 138 135 129
C 6 72 - 65 6.1 C 14 153 153 140 136
C 70 72 - 10 66 C 15 153 153 150 141 1)
G, 82 82 75 11 AR BN EXmm
C 8 82 82 80 76 1) XX TERT S B P ELRSMEERDS
C 8 92 86 85 8l

45

39Vvd



CORAL



W =454

Mt seFNIFIZEE
51 28 Ll
OF it v & >1000% EIA-364-09B
O iB# 7£60°CHY S =1%95% GJB 150.9A-2009
O nirzhikae 10-2000Hz, 15g GJB 360B-2009
O IrhiEttsE 100g. 6ms GJB 360B-2009
e - GJB 150.3A-2009(&&
~ e 3| y, 1] = _ or .. o
@ lnEn RIE@ */-FIE;_}I:’; 55°C~250°C GJB 1504A‘2009(1&5§1)
O HhEEM >240h GJB 150.9A-2009
O BEE®E R EEA28d, TEE (FH2) GJB 150.10A-2009
O BAIFER GRAKRS) IP 68 GR7Kk) GB/T 4208-2017
¥ HESBYSRAIEER
514 28 Ll
- P e GJB 150.3A-2009(=32
. wsHw -40°C~125°C GJB 150.4A-2009(fE:8)
Qe i GJB 150.3A-2009(=:2
or .. ) . & =] /m.
2 AR GJB 150.4A-2009({:8)
HiEE (He) <10"mbar.l.s* Q/FT A159-2009
15 O OW O 1w O 2w O 3W © 4W
S 60 bars 60 bars 40 bars 30 bars 15 bars
I Q/FT A159-2009
HBS4EE
51 28 In
£ 10MHzF >75dB GJBZ5792-2006
O BRHE
£ IMHZF >40dB GJBZ5792-2006

b

¢ U EEURRITINTR A B, L5 RAPEEKMRIBIMVGHE K AIFVGIRE#TH S IR 1015 Ho

& REBREHTHEAEEREESE E11400 IBEEEIESE $E1150



= S FIN

X MV Gl.l2w.cC/1/0/..c/lLIAIC!6!5

ZaiEE HIVIGl. 2/wl./c/1/0l./lcilL/LIC!6!5|2Z

EEXiFEE FI/VIG. 2/w/l./cl1/0/./.clLL

BEFESTEE (WVIGl. 2/w/l./.c/1/0/..Cc/lL/L|PV

© MVG.2W.C10.CLAC65 = Bk, i (G) , B, WRFI2SFMK, Z 0 KE, 105, HIFEEINT, PEEK 51K, |FiEE
NES, EBRATFIMZ6.5mmEBARICRI 4 Sk

© FVG.2W.C10.CLL = EFERIEE, BEEE, EUH (G), WRFRS A, ZHKE, 104, BREEINS, PEEKSEE, RS
S

© HVG.2W.C10.CLLC65Z = FENTLHREE, B (G) , HARIFERSE, WRT2SHE, ZiHER, 100, BIFEKINS, PEEKE
Sk, IR BHT, EATIME6.5mmBICRIL K

© WVG.2W.C10.CLLPV = SZEETHEENIEE, EMUHE (G) , WRTI2SFK, L5, 105, BB EINT, PEEKLEL(E, |2
RS

P RUEE

ElE U EE Biliisk

o 6 o 9 0 4 == -+
O i% O = O 2t
© EtiF O Bizizs O i
0O ETHF © iE @ “4x

ARBE g oy | O == @ #irnE

O 4454k " O £44EEE @ 2ER
0 =it [ ] 0 oxE

© oxE - O £45ik

48

o
>
@
m



B iESk, E%H (G) SHE(LH (AB. L) fRERE

€ SEBI5 I MVG.0W.C05.CLAC50, A{ARI S i5BRiES £ 4801

EZEIERT (mm) BEsEO

_

L 172 350 298 135 16.0
MVG 1W 193 110 435 353 140 180 90 13 65

X —\ J( MVG 2W 235 140 525 430 155 220 120 13 85
. T MVG 3W 278 17.0 615 480 165 260 150 26 105

s3 \s1 MVG 4W 343 220 715 575 175 320 190 4.8 15.0

~— B

I£EM

ERIEL, EI8H (G) SHE (I (AB. L) JPERNEE"

& SER1E:MVG.0W.C05.CLAC50Z, E{AB! SijiFRiE S % $48H

_

MVG OW 17.2 350 298 135 160 7.0
M —Nn—] MVG 1W 193 11.0 435 353 140 180 90 13 6.5
MVG 2W 235 140 525 430 155 220 120 13 8.5
MVG 3W 278 170 605 469 165 260 150 2.6 10.5

| | ‘
[ q4 1
Y MVG 4W 343 220 715 575 175 32.0 19.0 4.8 15.0

58] L51

l=— B —=|

OF:D)HINFELRE, FERERRHE

TEEDIEEE, E U8 (G) SEITH (AB.L), iRERE

. ‘
{0 @
S3 s1\—s2

& &E815HVG.0W.C05.CLLC50, B{AB S FRiE&E $4851

HEEBSMRT (mm) BHIHEO

B

16.2 8.9 M14x1.0 34.0 14.0 13.5 8.0
HVG 1w 183 11.0 M16x1.0 45.0 16.0 145 9.0 13 6.5
HVG 2W 22.5 14.0 M20x1.0 54.0 20.0 185 12.0 13 8.5
HVG 3W 26.6 17.0 M24x1.0 65.0 24.0 22.5 15.0 2.6 10.5
HVG 4w 32.8 22.0 M30x1.0 75.5 30.0 28.5 19.0 4.8 15.0

49

39vd



50

39vd

Dl Zshidee, Efiss (G) SRy (AB. L), PERREZ"

mﬂﬂ

B
B

@ SER = HVG.0W.C05.CLLC50Z, B{FRI S BRiE S £ $48T

SEEBSART (mm) BHIHEO
Be | R A B e L s1 s3
HVG ow 16.2 8.9 M14x1.0 34.0 14.0 7.0 1.0 5.0
HVG 1w 18.3 11.0 M16x1.0 45.0 16.0 9.0 13 6.5
HVG 2W 22.5 14.0 M20x1.0 54.0 20.0 12.0 13 8.5
HVG 3W 26.6 17.0 M24x1.0 64.0 24.0 15.0 2.6 10.5
HVG 4w 32.8 22.0 M30x1.0 75.5 30.0 19.0 4.8 15.0

OF DNHINFELRS, FEFESRBE

EIEBEE, (% (G) S (A.B.L)

@ SERIE FVG.0W.CO5.CLL, B (&8I SiHBAIE S £ $E48T

EZBFIMIRYT (mm) ERFAARYT

ns | R A B e et E L N S1 s2 s3 At | Bl | L

FVG ow 162 160 MIX10 MI4&LO 40 217 80 105 125 140 121 106 190
FVG 1w 183 195 M14x10 M16x10 80 270 80 125 145 170 141 126 210
FVG 2w 225 218 MI&XLO M20x1.0 90 307 90 145 185 190 161 146 255
FVG 3w 266 275 M20x1.0 M24x10 130 362 95 185 225 240 202 186 300
FVG aw 328 342 M0 M30xL0 150 402 95 225 285 300 242 26 370

I »rsszEmtiEE, B (G) WEH (A B. L)

~— L maxi
| N |~ O} O—
1 B1+01

0 I
f f 2
s @+ 3 oo

+0.1

M _F— ¢ GalNG

S2

€ 5L RS FDG.IW.COT.CLL, AR SIS &£ 48T

&S EZZIMMRT (mm) ERAARYT

K

FDG ow 254 184 3.2 M14x1.0 12.0 217 2.0 8.0 33 12.1 184
FDG 1w 26.9 199 3.2 M16x1.0 14.0 27.0 2.0 8.0 33 14.1 199
FDG 2w 29.8 22.8 3.2 M20x1.0 16.0 30.7 3.0 9.0 33 16.1 228
FDG 3W 329 259 3.2 M24x1.0 20.0 36.2 3.0 9.5 33 20.1 259
FDG 4W 375 30.5 3.2 M30x1.0 24.0 40.2 3.0 9.5 33 241 30.5




KEFREEHYS

N EeiEeE, i (G) e (AB. L), KERHATSH

& SEE S :WVG.0W.CO5.CLLPV, B{AE SiHFAIES £ 480

#%%E%MRT(mm) ERAORS
a | Bt | b

162 16.0  M12x1.0 M14x1.0 55 217 80 105 125 140 12.1 10.6 19.0

WVG 1w 183 195  M14x1.0 M16x1.0 115 270 80 125 145 170 14.1 12.6 21.0

WVG 2w 225 218  MI16x1.0 M20x1.0 12.0 307 9.0 145 185 19.0 16.1 14.6 255 =
WVG 3W 266 275  M20x1.0 M24x1.0 175 362 95 185 225 240 20.2 186 30.0 N
WVG aw 328 342  M24x1.0 M30x1.0  20.0 402 95 225 285 300 242 22.6 37.0 a

DA ArszEEsisEeE, 00 (G) e (s (AB. L), KBFETSH

WDG ow 254 18.4 3.2 M14x1.0 12.0 217 2.0 8.0 33 12.1 184
WDG 1w 26.9 199 3.2 M16x1.0 14.0 27.0 2.0 8.0 33 14.1 199
WDG 2W 29.8 228 3.2 M20x1.0 16.0 30.7 3.0 9.0 33 16.1 22.8
WDG 3W 329 259 3.2 M24x1.0 20.0 36.2 3.0 9.5 33 20.1 259
WDG 4w 375 30.5 3.2 M30x1.0 24.0 40.2 3.0 95 33 24.1 30.5

EfIHMREE(IHAS

WHRFEERINFESH=IFBAMN,

BE— 1 FERTEMHIEMTSRE (AHBHBHT)

WEERE i R~F (mm) SRR

T L ow | 1w | 2w | 3w | 4w | dEk | @R [

= 0° 0° 0° 0° 0° REES  BES

a 30° 30° 30° 30° 30° REES  BES

a 45° 45° 45° 45° 45° NEE BES 51
\ 75° 75° 75° 75° 75° B A

HE

1
2
2
2

N,

39vd



EL R KE (W)

R 4B S A G

7 BARIZKE (mm)
OW  coz/co3 09 95 6 35
C04/C05 07 95 6 35
C06/C07/C09 05 90 6 25
IW  coz/co3 13 110 7 35
C04/C05 09 110 7 30
C06/C07/CO8 07 110 7 30
C10/C14/C16 05 130 7 25
2W  co2 20 165 8 40
co3 16 165 8 35
C04/C05/C06/COT 13 155 8 35
C08/C10 09 145 8 30
C12/C14/C16/C18/C19 0.7 145 8 30
C26/C32 05 145 8 25
3W o2 30 190 10 45
C03/C04 20 180 10 40
C05/C06/CO7 1.6 180 10 35
C08/C10 13 170 10 35
09 oo w0 32
C12/C14/C16/C18 09 160 10 3.0
€20/C22/C24/C26/C30 0.7 160 10 3.0
AW co4 30 220 11 45
C06/C07 20 210 11 40
c10 1.6 210 11 35
c12 13 210 11 35
C16/C20/C24/C30 09 210 11 3.0
ca0/cas 0.7 210 11 3.0

52

o
>
@
m



EATFWRTIFCE LR

.
= @0 e
3’5§= 483 = 55& 483 I
0 c 3.1 3.0 3 c 30 32 3.0 1)
C 35 42 42 35 31 C 35 42 - 35 31 1
C 40 42 42 40 36 C 40 42 - 40 36 1)
C 45 52 52 45 4l C 45 52 - 45 4l
C 50 52 52 50 46 C 50 52 - 50 46
IW ¢ 30 32 - 30 26 C 5 62 - 55 51
C 35 42 - 35 31 C 60 62 - 60 56
C 40 42 - 40 36 C 6 72 - 65 61 =
C 45 52 - 45 41 C 70 72 - 10 66 A
C 50 52 - 50 46 c 5 82 - 15 11 -
C 5 62 62 55 51 C 8 82 - 80 76
C 60 62 62 60 56 C 8 92 - 85 8l
C 6 72 67 65 6.1 C 9 92 - 90 86
2W ¢ 30 32 - 30 26 1) C 95 102 102 95 9l
C 35 42 - 35 31 1) C 10 102 102 100 96
C 40 42 - 40 36 1) C 11 112 106 105 101
C 45 52 - 45 4.1 4w C 5 63 - 5.0 4.6 1)
C 5 52 - 50 46 C 5 63 - 55 51 1)
C 5 62 - 55 51 C 6 63 - 60 56 1)
C 60 62 - 60 56 C 6 73 - 65 61 1)
C 6 72 - 65 61 c 70 73 - 710 66 1)
C 70 72 - 10 66 c 75 83 - 15 11 1)
c 75 82 82 15 11 C 8 83 - 80 716 1)
C 8 82 82 80 16 C 8 93 - 85 8l
C 8 92 86 85 8l C 9 93 - 90 86
C 95 108 - 95 9l
C 10 108 - 105 96
C 11 123 - 120 106
C 12 138 138 128 121
C 13 138 138 135 129
C 14 153 153 140 136
C 15 153 153 150 141 1)

A FERTBUAZEARMM
1) XELARFERT AT ELRSNERSEES

53

39Vvd



=<
’

<
’

=<
’

=
N
e
*

r
-+

54

39Vd

e (X V. YFIWERS)

{&k. Foh U EE B O S

oA oC & :‘—'b\luéf 'H'éf

A 2 R
A'FI'IL.\ B P | s Eh NG : s
foxte | B -
o 0.5” 0.40Y - 28 0.09 30 - 0.05
0.5 0.45" - 28 0.09 - 28 - 0.09
0.7 0.80 - 22 0.34 - 22 - 0.34
DA $C
¥ — B 0.9 0.80° - 227 034 - mR = 0.34%
f A L
1.3 1.00 - 20 0.50 - 20? = 0.50
OA ¢C
j j 1.6 140 - 16 1.00 - 18 - 1.00 ()
N——— P
f t 20 180 - 14 1.50 - 16 - 1.50
3.0 270 - 10 4.00 - 12 - 4.00
ENFItRIZE (B5T)
A E- [~ ¢C
o 4 S
o -ate o N N R~ LAICI¥ 1 8564-6TTIPCBIREE AL B 2R 24> ()
Il (I} T
L
ENHIRIE ()
v v R~ LAICI¥ 86 7-68BIPCBIRELFL S R ER (]
C
/E
1) EATFXXERT, O BHBES, HEEE%E
2) WF—ATEEMAWG, — RO S HNER BT ATFRERONER BESEEAERNFIEEFONERIC, @ LS, BT RITEE
3) 0X.C02/0X.C03.0V.C02/0V.CO3F10Y.C02/0Y.CO3AI@C=1.0mm, AWGER X{E 20, B EIRHZEAEN0.50mm’
4) XX VVADLX/1V/IY RS, B F &SR BENIRE, 3Cmin=0.43mm



$HOEE X V. YHIWRY)) 28

IR NS IREREEHS
<

o
(52

#

(52
« (SWA AY) FrEEE

wir (SWH AN FREEL

XX c2 2 05 @ ® @ 100 095 50
W @ c3 3 05 @ ® @ 08 09 30
@ @ C04 4 05 ® O 08 065 20
0X @ 2 2 09 € ®© @ 100 105 1007
ov @ c3 3 09 @€ ® @ 120 09 80
oy
oW @ @ 04 4 07 @ ® @ 08 070 710
@ cos 5 07 @€ ® @ 100 070 65
6 6 05 @ @® @ 08 065 25
o7 7 05 @ @ @ 08 070 25
@ Yy 9 05 @ @® @ 060 050 20
1X @ c2 2 13 @ ®© @ 15 135 150
1V
1Y 03 3 13 @€ @ @ 130 15 120
1W @ @ C04 4 09 @ @ @ 135 145 1007

co5 5 09 @ o ([ 1.25 115 9.0°

&

co6 6 07 @ o o 1.05 120  7.07

@
@

cor 7 0.7 @ o o 0.95 1.05  7.07

co8 8 07 @ o o 0.95 1.15 5.0

&
&

Cl10 10 05 0.90 1.50 2.5

@

Cl12 12 05

&
@ B B @ @
@

@

0.85 1.15 2.0

©

Cl4 14 05 @ o o 0.80 1.20 2.0

Cl6 16 05 @ o [ ] 0.80 1.25 1.5

®
@

O BMES, BEEREF A1) MBI B A AR RIMEER &,

@ KHES, BRHHE R ERE 2) FEEERCEN IR 200 Z A FHT AT, FUE BB IR A96A.
3) AR EN IR EO0°E A ST, FUE IR A 12A,
4)

V/YEFIBIH BE (KV) £HE-INRBEF RIEHXRTINS 55

39Vvd



fFOERE X V.YHWRS) 38

IREBI NS IREBIFHE
<

op
=]

-t

i
B
E
3
3

L

=<
’

<
’

=<
’

=
N
e
*

2X c2 2 20 @ ] L 2.10 175 2507
d 2
- 3)
2Y @ cCo3 3 16 @ ] o 2.40 185 17.0
2W co4 4 13 @ [ o 1.85 185  15.0”
@ co5 5 13 @ [ ] ([ ] INGE 160  14.0°
cCo6 6 13 @ [ ] 1.35 1.45 12.0
@ co7r 7 13 @ [ o NG 1.60 11.0
co8 8 09 @ [ ® 1.50 125  10.0”

Clo 10 09 @ o o 1.45 1.30 8.07

&

@
® ® ® ® © ©® O (v

Cl12 12 07 @ o o 1.25 1.35 7.07

@

Cl4 14 07 @ o ( 115 135 6.5"

@

Cle 16 07 @ [ [ 0.95 125 6.0

@

Cl18 18 07 @ o [ 0.85 1.20 5.5

©

Cl19 19 07 @ [ ([ J 0.95 1.25 5.0

@

C26 26 05 @ o [ 0.95 1.30 2.0

@
@
®

@

C32 32 05 @ [ ([ J 0.80 12 15

©

N14 8 07 - = = = = 10.0

O BEMAS, BREREE i
@ HHES, BRHFRITERE

1) RELL6TH B & R EIMMMBEFIT .

2) HEEECEN IR IZO0° T A £ Y, U FE IR A6A.

3) HEEEECENBIRZI0°E A AT, FUERMAI2A,

4) V/YZFIEH B E (KV) $HE-Sh R R T RIEPXRTIS K,

56

39Vd



$HORE X V. YHWRY) 228

3X
3V
3Y
3w

IR NS

@ G

@ S 088 @ .
@ DHODO @D 0

IRERBHS

i)

@
N =

€
@

@ 0o 6 e

C02

co3

Cco4

C05

C06

co7

Cco8

Cco09

C10

C12

Cl4

Cl6

C18

C20

C22

C24

C26

C30

C32

10

12

14

16

18

20

22

24

26

30

32

3.0

2.0

2.0

1.6

1.6

1.6

13

13
2.0

13

0.9

0.9

0.9

0.9

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

Ep
1
L
%
u
£
i

It

@)

o
e

« (SWA AN) FHAREL

$=f-

.
(52

2.10

1.90

1.45

1.90

1.60

1.70

1.65

1.35
1.35

125

1.45

1.20

1.20

120

1.00

1.00

0.95

0.95

0.80

0.75

=L

=
(52

dz-
(e(t (Su.u /\)') i;lﬂ'ﬁé%

1.55

1.50

1.25

1.25

1.15

1.25

1.15

1.05
1.05

0.90

1.00

1.20

0.85

1.05

0.90

0.90

0.80

0.70

0.70

0.70

35.0

25.0

19.0

19.0

17.0

15.0

13.0

6.0
15.0

12.0

9.0

9.0°

8.0

7.0

6.0

55

4.0

4.0

3.5

3.0

O BMAES, BEEREE
@ HHES, AR HTRITERE

A1) WELL6TUT B S A AR EMAMBEFIT A,
2) HEEECEN IR IZI0 T A TR, BUE BRI 76A.
3) V/YRFIESMIH BE (KV) $HR-ShRBE T RIEPXRFINS K,

57

R
>
@
m



HOEE X V.YHWRY) 38

=L

&
(52

=L

IREBI NS IREBIFHE
<

.
(52

o
-

I
i | 508
55 |45
gz
2| &

x
rd

<
4

<
4

=
N
b
o
ct

@ co4 4 30 @ @) 210  1.50 180  30.0

co6 6 20 @ O 2.00 175 275 240

&

co7rT 7 20 @ O 2.00 1.80 1.50 20.0

Cl0 10 16 @ @) 1.85 1.30 1.90 17.0

2
U
&
&

C12 12 13 @ O 1.45 1.60 1.90 12.0

Cl6 16 09 @ o 1.35 1.50 2.30 10.0

&
@

C20 20 09 @ o 135 1.00 1.05 8.0

© @&

C24 24 09 @ ([ J 1.20 1.45 1.80 7.0

G
@

C30 30 09 @ o 095  0.85 1.75 5.0

C40 40 07 @ o 0.90  0.90 1.30 2.0

C48 48 07 @ [ 0.70  0.70 1.00 15

O BMES, BEEEIEE
@ IS, BRHE R EE

58

39Vd



$hOEE GV YHIWRYD) SRR SR, Fi+{EE

ik i fEEEE (LV)
Ll

Z R Té% g]t
B | B
E | E
2|2
3| &
@,
1X/1V 501 1 50 F 2 1 09 08 120 10
1Y/1W .
) 503 1 50 F 2 3 09 075 105 10
2X
502 1 50 Al 123 2 09 08 120 10
2V
2Y 504 1 50 Al 123 4 07 075 105 7
2W
506 1 50 Al 123 6 07 075 105 7
5100 1 50 C 123 10 07 095 135 7
541 2 50 E 2 1 16 19 270 17
532 2 50 G / / / / / /
@ © 543 3 50 E 2 [/ [/ /] ]
g\)ﬁ 503 1 50 A0 6 3 09 110 155 8
XY )
3Y 506 1 50 Al 123 6 07 100 150 7
3w
509 1 50 Al 123 9 07 100 150 7
.
512 1 50 Al 123 12 09 090 130 9

51l Sl 50 Al 123 13 07 050 130 7

522 1 50 c 123 22 07 070 100 5

544 2 50 Cc 123 4 09 050 130 10

o

546 2 50 C 123 6 09 050 130 10

&

550 2 50 c 1-23 10 07 075 105 8

546 2 50 c 1-23 16 07 070 100 7

542 2 50 cC 123 / / / / /

©,
09

543 3 50 cC 123 / / / / /

o9

562 3 50 c 123 2 09 110 160 9

59

39vd



thoERE GV YHIWRYY) R S FH, Fi+{EE

=
1

3]
ol

e L

a p :
=

(SW AN) PR EL
(3P M) PR EL

=<
’
<
’
=<
’
=
N
e

4X
i 4Y 02, S0 A6 49 100 140 12
ot A 722 75 A 46 :
504 50 A 56
e 1 s 4 .. 4 09 100 40 10
506 50 A 56
e 1 2 n .. 6 09 100 140 10

542 2 50 Al 1-2-3 2 09 170 240 12

544 2 50 Al 1-2-3 4 09 170 240 10

552 2 50 ¢ 123 12 09 09 130 8

556 2 50 c 1-23 16 09 09 130 8

558 2 50 c 123 18 07 080 110 7

566 3 50 C 123 6 0.7 080 110 7

585 3 50 ¢ 123 12 07 080 110 8

544 4 50 c 123 / / / / /

5719 4 50 C 2 9 0.7 090 130 8

590 6 50 E 2 18 07 090 130 5

594 6 50 E 2 22 07 059 130 4

60

39vd



BE GV YHWRY)  FHstSines

-0
ei=f
ot
5

(zy9=})

UMSA TR

:
&
5]
&£
7
=

i [t -5
N I B0 S

(SW AN) FrdEL

1 5 05 42 i 2 035 105/ 21 2B o 2
1 06 L9 25 30 g
AL 50 07 s 4% 2 06 19 1721 9 o9 5
3 056 19 22 26 O
1 0500.58 1.65 30 104
c 50 06  EE EE 2 0280.35 L5/ 235 MWL g6 2
3 028 0.35 1.65 30 :
— . 102
E 50 05 BE  EE 2 035 095  / 20 F%0 o8 2
. . 5 1.35 395 43 51 101
30 Lotk 2 6 135 395 53 61 +ol4ef 18 12
A
4 1.05 395 38 46 o
75 13 | &% 5 1.05 395 43 51 L0 04 7
6 1.05 395 53 61 :
A4 T5 13 E &% none 105 395 67 16 50k 24 7
50 09 18 E 1.06
: e FiE 5 1.05 375/ e . 08w
B
o . 3 080 245 1.00
& v e R 5 080 2750 /A IC2oR 5 B 2L o
= = 1 0.75 295 1.00
. . 055 1.00
BL 75 06  EE EE 6 o 315/ e %0 2 6
5 0.75 375 54 100
D 75 05 B EE 8 075 245 39 %0 10 5
9 075 3.00 49 :
" . 101
G 50 05 2 i 1 035 s/ 300 % o4 2
e e 102
A0 50 13 | &% 6 095 / 33 410 MZ 0 30 n

61

39vd



x
rd

<
4

<
4

=
N
b
o
ct

62

39Vd

2X
2V
2Y
2W

3X
3V
3Y
3w

ax
ay
4w

fHSHEE (X, V. YFIWHR )

= E YN e

IRERE S

ZaTRIIRE (BHRHEE)

g4 = | B
b x| F
& T &
gsk ﬂE )
2 E | #&
g | =
T
[V
>
30 18
Q 611 1 Gl ,, ;5 6 2 09 175 160 90
~ 30 18
Q G12 1 Gl ;5 ,, 6 4 07 08 120 60
30 18
@ 613 1 Gl ., ,, 6 6 07 08 120 60
30 18
@ 615 1 Gl ,, ;5 6 10 07 115135 60
30 18
620 2 Gl ., 5, 6 [/ [/ [/ [
de) 30 18
83 28 62 2 Gl ,, 5, 6 4 09 120 105 80
O 0 3.0 18
@ 623 2 Gl 5 ,, 6 6 09 120 105 80
\ 30 18
625 2 Gl 5 ,, 6 10 07 095075 60
30 18
628 2 Gl ,, ,, 6 16 07 080 070 55
OO G40 4 GI 30 18 6 /[ [/ | | ]
OO
o O
:. X G49 4 Gl 30 18 6 9 07 100 1.00 8
@Jeo
©©© OOO G33 3 Gl 30 18 6 6 07 090 095 8
Coy e’ Q00
O O
e ‘oo G36 3 Gl 30 18 6 12 07 090 095 6
@)
G26 2 Gl 30 18 6 12 09 095 085 10
O
O
G28 2 Gl 30 18 6 16 09 095 085 10
O
) o
G29 2 Gl 30 18 6 18 07 090 095 8
O @)




thoEE V. YHWRYD) SRR (BEHEE)

% | B e
BRI IRERFHE S | w| & it i
. ) &8 |
E 25 E ] E|FE
fi | B% | B% E ==
EEIAE =2
B)\58 & |4 2 RS
dz5| |2 |
Ela|3 LS
ﬁ P\ P a
1X
1v -
© @
1Y @ @ HO2 1 07 S L 2615 L 75 2 2 131209 8
() )
60 H31 2 07 S L 2615 L 75 2 1 131209 8
2X
2V
2Y HO4 1 13 S L 2034L/T75 8 4 070812 5
3X
3V
3Y HI8 1 13 S L 20 34 LT 75 8 18 0.7 0.7 0.7 55
H40 2 09 S L 2230 L 12 3 10 07 08 07 5
4X
4Y
He5 2 09 S L 2230 L 18 3 16 09 12145 7

63

39vd



x
’,

<
’,

<
’,

=
N
e
o)
(@)
o
xHY
O
=
=
B
XN

64

39Vd

PCB $h7L. &%

O ENFMRIZEHHSHIEETUERE (X -V - Y - WRF)

C02

Cc04

C06

<

196'9'

0 6 12
0X-0v-0Y-0W 0.8 2.2
IX-1V-1¥-1w - 0.8 2.8
2%-2V-2Y2W 0.8 4.4

Elrma= ©
A B C

XX-W 06 16 45

0X-0v-0Y-0W 0.6 25 45°

IX-1V-1v-1IW 0.8 3.1 45°

2%-2V-2Y2W 0.8 5.0 45°

3X-3V-3Y-3W 0.8 6.2 45°

co6
L

0X-0v-0Y-0W 0.6 3.0 60°
IX-1V-1¥-IW 0.8 3.7 60°

-]

2 = o
B0t | ©
(93

Cco7

C10

3Q1og 6 3
4 5
PA

Ccos|
0X-0V-0Y-0W 0.6 3.00 60°
IX-IV-IV-IW 0.8 370  60°

2X-2V-2Y2W 0.8 580 60°
3X-3V-3Y-3W 0.8 7.08 60°

2%-2V-2Y-2W 0.8 6.4 45°
3X-3V-3Y-3W 0.8 7.5 45°

25

IX-1V-1¥-1IW 0.6 3.95 45° 22°30" 1.40
2X-2V-2Y-2W 0.8 6.30 45° 22°30' 2.15
3X-3V-3Y-3W 0.8 7.90 45° 22°30" 2.80

0 6 135 120°
0X-0v-0Y-0W 0.8 230 120°
IX-1V-1y-1IW. 0.8 3.00 120°

2X-2V-2Y-2W 0.8 4.60 120°
3X-3V-3Y-3W 0.8 560 120°

Cleas

0X-0v-0Y-0W 0.6 28 72°

IX-1V-1¥-IW 0.8 34 T72°
2X-2V-2Y-2W 0.8 52 T72°
3X-3V-3Y-3W 0.8 67 T72°

R

2%-2V-2Y-2W 0.8 56  T72°
3X-3V-3Y-3W 08 7.1 T72°

R

IXIV-IY-IW 08 38 51°26
R
[
=

0X-0V-0Y-0W 0.6 32 45°
3X-3V-3Y-3W 0.8 7.5 45°




PCB $hFl &%

O ENHIRIEE HHSHIEETUERE (X -V - Y - WRF)

V402

C12 —
S b

ZNN-W 0.8 6.50 45° 22°30" 2.80
33330 0.8 820 45° 22°30" 3.40

—
- ICIV-1Y-1W O. 6 44 90° 190
2N22W 0.8 6.5 90°  2.65
33330 0.8 8.2 90°  3.40

€

cis RY
— X7 — X7
= A B _C D H
g /\; -IV-IV-IW - 0.6 4.4 32°44' 2.00 AU B AN-N-2W 08 6.6 32°44 16°22' 3.10
ae) N 5 2553
l:g4 O»%%—% % 1\3&? ; V33N 0.8 84 32°44 16°22' 3.86
Qo‘m Yo0 =T o HAHBW 0.6 105 32°44 16°22' 5.00
> oop ¢ ¥
20| T_g S

—EEI Rt
B a5 c o e n - s c o e

NKN2W 08 6.7 60° 30° 15° 3.50
X333 0.8 84 60° 300 15° 4.34

KN2W 08 6.7 60° 300 15° 35

o - N o

X7 3
~ A B C D H & ABC D EH
D —
L s WNIHM 06 862 51°26 27°42 478 N WNIAM 06 88 45 253 20°30' 5
A e‘i
St T 4 06 1100 51°%6 2742 60 .
-y Q
ls o i R S 3 2
co| ﬂ
oA

C24 [

33330 0.6 88 45° 25°43' 18 530

%@Fﬁ 4X-4V 0.6 11.1 45° 25°43" 2.2 6.65
0000 5 8
YA i ¥

|

De

V!

- |<E

65

39Vvd



PCB $h7L. &%

O ENFMRIZEHHSHIEETUERE (X -V - Y - WRF)

2X-2V-2Y.C26 3X-3V-3Y.C26 3X-3V-3Y-3W.C30 4X-4Y-4W.C30

T
/v‘ 25°43'

/<

TN
25°43" . / oOF
@ LA

x
4

<
’,

<
’,

=
N
e
o)
(@)
o
xHY
O
=
=
B
XN

2X-2V-2Y.C32 3X-3V-3Y-3W.C32

s
32°44’

]
~N

I~ $9

~

QD n
0 | ©
O 1 I

g ‘

3l 26|\ | ¢ go% 3 )
~
21°11’ ‘)( O 0530 < 17°8'34"
= =Loor
A0

A AR E R MERE S mE

O ENFIRIZE$HERIKEE (FoolBEE)

gg

oC

XX 0X  coz/co3 0.7 45
yy  cozcos/cos 0.5 3.0 conjcos o5 is
0X-0V  coz/co3 07 32 C06/C07/C09 0.5 3.0
OY-OW  (oa/cos/cos/co7/co9 05 32 1X  C02/c03/C04/C05/C06/COT/CO8 0.7 3.8
1X-1V  (4y/c03/c04/c05/ 07 o C10/C14/C16 0.5 3.8

1Y-1W  cos/co7/co8 ‘ ‘ 2X
C02/C03/C04/C05/C06/CO7/CO8 o .

C10/C14/C16 05 4.0 C10/C12/C14/C16/C18/C19 : :
2X-2V

02/C03/C04/C05/C06/CO7CO8/

2Y-2W  cio/c12/c14/c16/C18/C19 0.7 3.0

Fee FZG/FYG
C26/C32 0.5 3.0

3X-3V C03/C04/C05/C06/C07/C08/

s g
3Y-3W  cog/cio/ciz/cia/creicrs 07 30 JF“:
.]L

C20/C22/C24/C26/C30/C32 0.5 5.0

4X

4Y-4WN C16/C20/C24/C30/C40/C48 0.5 5.0

A ERAEA FIEEWee. FHeMiEkMAe,

66

39Vd



PCB $57L 88 S
3
O ERTFENFILRRIRMIBE E RIEE (XR ) =
SNEERAFO
W XX 08 508
® 0X 17 162
6 o 1X 17 762
2X 17 1016
O ENFIRIZEZ $HS B ETUEEE (X - V - Y R 51)
02 %51 co3 %51 R
X = LA oA =
- X 06 . 3 W 06 127
: T; 0X-0V-0V 0.7 —e OX-OY-0V 0.7 127
254 IX1V-IV 09 - ICIY-IV 09 127
WV 09 254 A2V 09 254
co4 0X-0Y-0V.C05 1X-1Y-1V.C05
A
A L
_9A
;LJ XX-W 06 254 - 1
i s s OX-0Y-0V 0.7 254 I 0% 8 e 3
‘—ji ICIY-IV | 07 254 - l I 1 ;
- 222V 09 3.50 ~h5m2.54~ 3 sdsde
3X3Y-3V 09 254
2X-2Y-2V.C05 0X-0Y-0V/1X-1Y-1V.C06 2X-2V-2Y/3X-3V-3Y.C06 0X-0V-0Y/1X-1V-1Y.C07
; ®0.7_
a5 4 T 4 A 5
% o SO + o 5 v or
T o 4 1 J @+ 0 +——@5 @3 gl ) o 3
3 T3 9 o 9 @
1 : 2 ; ! 2 ® o N f ~ £ }
N - 9
~12.5442.54= - I ~12.5412.54~- ™ 254254
+=12.54+2.54
2X-2V-2Y.C07 1X-1V-1Y.CO8 2X-2V-2Y/3X-3V-3Y.C08 0X-0V-0Y.C09
5 0.6
A S o
:46697 ® %.Ei % e ° 3l o o5 °3Q>'<>, ! 8 @7 ©6
D1 D3 Q7 +—0D1 ©9 5
v inE i ITIT 71
™ —lasam254 St sabsal ~ ~lsan5a S ,2.51.51
67

39Vvd



PCB 57 &%

O ENFMRIEZ HSHIEEERE (X -V - Y #5)

> 1X-1V-1Y/2X-2V-2Y 2X-2V-2Y/3X-3V-3Y.C12 1X-1V-1Y/2X-2V-2Y.C14 3X-3V-3Y.C14
> 3X-3V-3V.C10 *
’ 1 s
57 s | — Y
= 1 &7 os = 3 ~ 1 O0 &7 ~ @ @7 -
= ~|lo® ‘;—@a o1 o1 @5 o o0 o1 ®s 9 +—010 @1 O o
g +—0s D5 3% &5 p=d +—On o113 — B D13
'JN +———@9 D10 o 51 ©s ©10 @ D1 12 [CH D1 O @5
3 o = 9 p 92 R ) B
(St 2 3 H a
a 2 @3 3 D3
o N 1 5 =
(@) U asmasa25d- = S
ord i —12.5442.5442 54/~ 12.54¢2.5412.544 254~ =12.54¢2.5442.5442.54=
Or
o
c
;E;i 1X-1V-1Y.C16 2X-2V-2Y/3X-3V-3Y.C16 2X-2V-2Y.C18 3X-3V-3Y.C18
XN
T—010 &9 & 09 s I @1 @ 1 (=Y}
+—on s T +—00 o7 P S, @8 N +—On @8
+———O011’ D15 Q7 T +—On O D15 ~ +— 012 Qs @17 7 S +————O18 17
+—O1 D14 o +—01n2 @6 oS @13+ 16 +— P12 Q7
+ oo ©6 O 1 on Ou & o1 ©u ©15 @8 + o @16 ~
D2 5 D2 D5 D2 5 O Qs o
o3 @4 [ 1 D3 @4 o3| O4 P S, SV} 15
N l N l N ! T 1.27 ] 2 ek
™ 2542542540250~ ™ 2542542540250~ - N ji j“
-I2.5 5.08—+2.54=
2X-2V-2Y.C19 3X-3V-3Y.C20 3X-3V-3Y.C24 2X-2V-2Y.C26
| ———— 0.7
4+ O @10 @1 Gl
—®1 @10 +—D1 D21 D9 — o @10
+—®10 @9 P12 D9 +—— D22 @20 +——®D13 @21 9
+—on (1] ~ +—D13 @20 Q19 4+ D14 @23 o8 B @20
+——012 18 017 &7 g —  on Y] 4+ 19 i 4+ O @2 @2 O
+——O13 @19 D16 © +—1 @18 & +—O1 D24 @7 o o @19
D1 Q14 O15 @6 D15 Q7 o +——— @16 18 D1 Dis @25 o7
92 S ! D2 @16 ©17 2 @1 @5 D16 18
D3| O ®3 @ D3 5 i D2 @17
& T 1.27 o4 @5 D4
- +12.54¢2.5442.54¢ 2.54—= ~ +12.5442.54+2.54+2.54' = = =12.5442.54+2.5442.54¢2.54i~
3X-3V-3Y.C30 2X-2V-2Y.N14
$0.7 $0.7
1 94 o @12 G ° !
+— D15 @10 1 &
2% @O ©2 @23 ! ©0
o @30 @9 o2 s
@17 @2 @29 e)zz b
+—O1 28 B3 D4

+——— D18 Q19 D20 em

D2
2. 54\I2 5j2 5442 54T2 5j2 Sjl ~

€

54

¥

2.5442.54¢2.5:

1.27
v

68

39Vd



PCB $57L. 8% S
>
O EFATFENFILEEIRAI90° Z A IHEE (XFFI) .
P4 - FXG.XX.C02 P4 -FXG.XX.C03 P4 - FXG.XX.C04
25.08 0.8 25.08 $0.8 25.08 0.8
¥ $0.6 Y — | BN & 06
It $ E i q} 8 €}$
9 S ()V
A ST TA N |]e | ¢ g 5 ol &
19,] 06 19 ol - 19, a -
1.27 1.27 1.27
P5 - FXG.0X/1X.C02 P5 - FXG.0X/1X.C03 P5 - FXG.0X/1X.C04 P5 -FXG.0X/1X.C05
5 j 7.62 0.8 3 j 7.62 08 5 j 7.62 08 3 j 7.62 08
= ~ i =
| DS | B | S [ DY
g g Q g
~ ~ ~ ~
s 7 i T YR os !
J» 2.54 2.54 2.54 2.54
P5 -FXG.0X/1X.C06 P5 -FXG.0X/1X. C07 P5-FXG.1X.C08 P5 -FXG.0X.C09
7.62
7.62 “" j 7.62 7.62
il S
© o
) o
S ©© ~ Q& Z?*é §
$ @ & & $—ﬁ Qf’ 2 P = EN Y —" S
o o— e —
0.5 ' é¢0 8 ! ¢ 0.8 1
N 2.54 2.54 127 ‘ 1.27
P5 - FXG.1X.C10
j 762 0.8
N 4i
6:6 v
ege“’e — g
ro—
0.8 ‘
127
69

39Vvd



>

kN
'f/_':

nnex

/

1\

\



71

T
>
@
m

2

‘w{\h
."“ww-.
@ =M BEER (BRERE 3um)
@ EAEME REWN
O EEEEME BWER +BFR
@ RS ITIFEE:135°C

@ Bk ER: BTFXLARFIAIAIPS5L (GB/T4208-2017H94T )

l— A —»|

(BFG it Rraui-](9)

\g(-\\‘e
—
@ S BRER (BREE 3um)
@ EEMEREW
O EEEEME BNER + BFR
@ O M KL EEIR AR EFPM
@ &5 TIFRE 135°C

A —»

@ [FKER: AFYRYIANAIP68(GB/T4208-2017HIAR )

o T
A B L N
BFG.XX.100.NAS XX 7.5 9.8 10.0 60.0
BFG.0X.100.NAS 0X 9.5 12.0 12.2 85.0
BFG.1X.100.NAS 1X 12.0 15.0 138 85.0
BFG.2X.100.NAS 2X 15.0 18.0 15.0 85.0
BFG.3X.100.NAS 3X 185 22.0 185 95.0

v REEEEELL HERE
1 ] e ——— s F -
Stk BEEEA R ENENLIEN,
5| HIE BB,
/G'ﬁj.

ERgS =35 EIEBIMART (mm)

A B L M
BFG.OY.100.NAS  OY 14.0 6.0 125 85.0
BFG.1Y.100.NAS 1Y 16.0 6.0 15.5 85.0
BFG.2Y.100.NAS  2Y 195 6.0 175 85.0
BFG.3Y.100.NAS 3y 23.0 6.0 22,0 120.0
BFG.4Y.100.NAS  4Y 29.0 10.0 225 120.0

FERERE G) MEMHE -G ESHERE—1F
“S" RO BN K (NEERER) - OFZ Bl th BT R FPM A7}l
B, BEIE, BFE VA STEA,

Bl ems, EmFEE s iEeE

e

\\

S, -

i S

)
|

@ EiRME: BFER (EEEE 3um)
@ EBMEFEW

@ TEREEME BWER+ BFE

@ OB K} BB A SFPM

@ &= T1ERE 135°C

@ [k EL:1P68 (GB/T4208-2017HIAR )

s

£ EIERIPMRT (mm)

BRE.0Y.200.NAS oy 15.0 10.0 15.0 4.0 85.0
BRE.1Y.200.NAS 1Y 17.0 12.0 20.0 6.0 85.0
BRE.2Y.200.NAS 2Y 20.5 14.0 24.0 8.0 85.0
BRE.3Y.200.NAS 3Y 24.0 14.0 28.0 8.0  120.0
BRE.4Y.200.NAS 4Y 30.0 20.0 30.5 10.0  120.0

AEAERE C) MEME AR ASHRE—TF
“S”"RNOFEM K (REERER) - OB th 5] B FPM A4}l
, BEMIE, BFEVARB S,

BRIk R ER T XA VRFIEERIEEE (57 %= HE RS

s £ EIERIPMRT (mm)
A B C E L M N

CC.COVER.0X01 0X-O0v  11.0 133 9.0 58 50 12 153
CC.COVER.1X01 1X-1V 142 171 120 60 63 15 203
CC.COVER.2X01 2X-2v 186 224 152 65 82 20 262

CC.COVER.3X01 3X-3v 225 265 182 90 88 25 308




BFG IEEEAVES])

~— L —]
I e
g A B L M
! BFG.VV.100.CAS 7.0 40 9.0 60.0
4 BFG.0V.100.CAS 9.5 5.0 11.0 85.0
- BFG.1V.100.CAS 120 6.0 124 85.0
BFG.2V.100.CAS 150 6.0 138 85.0
BFG.3V.100.CAS 18.8 6.0 176 120.0
© FikHEL HITEE (MREE 3um) @ OEME ERERFPM
@ EBMETEN @ mELIERE:135°C
© FEEE ML HBHR + B © 15k 5 43 TV R I AT51P68(GB/ T4208-201 7917 8)
Ll &%s, EmFiEeE (VRS
B
—— B
i A B L M N
¢ [BREW.100.CAZ 70 65 105 25 600
ma BRF.OV.100.CAZ 95 77 127 27 850

BRF.1V.100.CAZ 12.0 9.5 144 3.5 85.0
BRF.2V.100.CAZ 15.0 10.4 16.3 4.4 85.0
BRF.3V.100.CAZ 18.8 11.4 20.2 54 120.0

@ SiEME: BIAER (EREE 3um) @ O M KL EEIR AR B FPM
@ EEME: THER @ = TIFRE:135°C
O EREEME  BNER + BFRE @ [KER: AFVARYIEIAIP68(GB/T4208-2017THIFT )

B ez, EmFiEs (WEG)

EREs EIEBRIMIRT (mm)

A B e L N S1
BFG.OW.100.CAZ 172 60 MI14x1.0 125 850 16.0
BFG.1IW.100.CAZ 193 60 M16x1.0 155 850 18.0
BFG.2W.100.CAZ 235 6.0 M20x1.0 17.5 85.0 220
BFG.3W.100.CAZ 278 6.0 M24x1.0 22.0 1200 26.0
BFG.4W.100.CAZ 343 10.0 M30x1.0 225 120.0 32.0

@ TR BIRNER (BEEE 3um) @ O M KL EEIR AR EFPM
@ EEME: FEN @ &= TIFRE:135°C
O EREEME  BRNER + BIFR @ KSR ATFWHRFALAIP68(GB/T4208-20 1 THIFR )

FH

A s, EmFEE (WEG)

fe— L

aEe
A L N $1
BRE.OW.200.CAV 17.2 13.7 85.0 16.0
BRE.1W.200.CAV 193 13.7 85.0 18.0
2 BRE.2W.200.CAV 23.5 14.7 85.0 22.0
:e BRE.3W.200.CAV 27.8 14.7 120.0 26.0
BRE.4W.200.CAV 34.3 14.7 120.0 32.0
@ FIAMEL EER (BREE 3um) © O EI# BEIRARBLFPM
@ HEEM KL FHEN @ &= TFRRE:135°C 72

@ TEREEMKH EBIHER+ BFE @ KSR HTFWHRFELAIP68(GB/T4208-20 1 THIFT )

39vd



73

39Vd

Bl = s

=
—o4

.
=

@ L NEERE(VMQ)
@ EFIF= R THIRESER -50°C~200°C
@ EERIFIR THURERIA 1 +140°C

FEHHE

FRES %5 | #E | R4iHEe
GMB.XX.025.DG 25 22 23 2.8

GMB.XX.028.DG XX-w 28 22 2.8 3.1

GMB.XX.032.DG 32 22 32 3.5
GMA.0X.025.DG 25 24 25 2.9
GMA.0X.030.DG 30 24 3.0 3.4
GMA0X.035.06 X0V 35 24 3.5 3.9
0Y-0W-
GMA.0X.040.DG 40 24 4.0 4.4
GMA.0X.045.DG 45 24 45 5.2
GMA.1X.030.DG 3.0 30 3.0 3.4
GMA.1X.035.DG 35 30 3.5 3.9

GMA.1X.040.DG 1X-1v- 4.0 30 4.0 4.4
GMA.1X.045.DG  1Y-1W- 45 30 4.5 4.9
GMA.1X.054.DG 54 30 5.4 6.0
GMA.1X.065.DG 6.5 30 6.5 7.0

A RN ZEERR THRREEREN,

BT 2R ARE, FLEHAER 5 wS e
UERIPERBER X LSEFRTRE. ik
RHEGRRAL RERFHITTEE,

B H&

3]

L————

™

RS

GMA.2X.040.DG
GMA.2X.045.DG
GMA.2X.050.DG
GMA.2X.060.DG
GMA.2X.070.DG
GMA.2X.080.DG

GMA.3X.050.DG
GMA.3X.060.DG

P E B A SRS R VMQ B, IR
TERER (Coral) kA E oG RN B &
EAEHBENGTRNEE.

BRERUTREPO™RESRMEWR
go

4.0 36 4.0 4.5
45 36 4.5 5.0
2X-2v- 5.0 36 5.0 5.5
2Y-2W- 6.0 36 6.0 6.5

7.0 36 7.0 7.7
7.8 36 7.8 8.8

45 42 4.5 5.2
6.0 42 6.0 6.9

3X-3V-

MA.3X.070.D 1. 42 s s
GMA.3X.070.DG 3V-3W- 0 0 9
GMA.3X.080.DG 8.0 42 8.0 8.9
GMA.3X.090.DG 9.0 42 9.0 10.0
GMA.4X.080.DG 8.0 60 8.0 9.0
GMA.4X.010.DG 10.0 60 10.0 10.9
GMA.4X.011.DG :$4Y- 11.0 60 11.0 11.9
GMA.4X.012.DG 12.0 60 12.0 13.0
GMA.4X.013.DG 13.5 60 185 14.5

WS e S B
J HE R ae

IRE S e
N 2a v 2



BRIERASIE

V402

O ASM=i4H

O =il

BBR(CoralEZBASNERING, EREEFARABLASZS RN AENR, BRIMTHTR
HERRENEE, ERTLES HEMASHERFSE, IR HEBMR.
It5h, — A IR T E R Eth TR R Bt rl ik A -

HIR-RH®

O FEW
W FNAEE TSR, REBERRREZKF, EXMWEMENEMEREEFEES, &
NaEFERTHEMINT, BEXANFHENZ316L,

O afs

WNFEEFRABRNGE, G ERRIHEFERIING, BB E TR RENVIMREM
RFEIME Rt RE, FITIE Al @ PR B #H TR IP B R AIEFNHEH . BAB. ERE.4J
enEes,

O ErMH
BRSNS B RSN, HEE AT EF AT L B EF T L ARG
B @5, TEHBRPSURIPE!, HRPEIEEEASA LT RIETHBLE,

74

39Vvd



O B.BSIFIFIE

FI&/R (Coral) iEfZSSB S AR PA6.6 s
#83395%3% FIPEEK, PEEKEI4E 45 A PEEK E
S5HMMERYEEEXTELINT : PTFE ]
FEP el
O priEstitaE (MAE) Pl E

fif# (rads)  10° 10° 10° 10° 100 10° 10° 16‘°
1&E (Gy) 10* 10? 10° 10* 10° 10° 100 10°
EHTEY
IR IZE BNERE (LFREEER) N ZEEhE EATUER)
Bl EEE (FeER)

| i |PA6.6 | PEEK

Ho45RTE ASTM D 149/IEC 60243 Kv/mm  15-17 19-25 17.2-24 20 22
{AFREBPAER (23°c,4BXHAES0%) ASTM D 257/IEC 60093 Q-cm 5.8%10"°  10° 10" >10" >10*
KEEER ASTM D7/IEC 60093 Q 10" 10* 10" >10" >10%
SHAK ASTM C177 w/k-m 021 0.25 0.23 0.24 0.35
HERS EBJRAEER (CTI) IEC 60112 % CTI 600 CTI150 CTI500 = —

N EEEH (10°Hz) ASTM D150/IEC 60250 — 4 3.2-3.5 22,1 2.1 3.6
FERRE#R (10°H2) ASTM D150/IEC 60250 — — <0.005 <0.0003 <0.001 <0.0034
REEETIERE UL 746 °C 120 250 260 200 350
SRR TIERE = °C 150 300 300 260 480
®EELTERE — °C = -55 -200 -200 —
7K 14 (24/)\B, 23°C) ASTM D 570/ISO R624 % <0.7 <0.3 <0.01 <0.01 0.24
FriESTERE = Gy 5X10" 10 2X10" 2X102 106
Pt ASTM D 635/UL 94 — — V-0/3.2 V-0 V-0 _

O C.BSHT

0.5mm~4.0mm IR 2] R FESHOEY, BEfEENS fA—R—% (0.5um)
PCBiREHE AEBEMER, REEHNER

1Zht PR SRR ORI X R
EIIIT S

05 07 09 13 16 20 3.0 4.0

100027 75 56 41 28 29 26 20 16

20007% 83 57 42 29 31 27 22 20

7 5 50007% 87 61 48 36 35 33 31 28

39Vvd



O D.¥WitERE

EMHRT:

{EFI7

(N) XX 0X 1X 2X  3X  4X

Fv 9 10 14 15 17 39

Fd 7 8 11 12 14 38

Fa 100 180 300 300 400 600
ELLHBEKRT:

{EFIT)
(N) W 0oy oV 1y 1V 2y 2V 3y 3V 4y
Fv 14 14 15 16 16 20 20 32 28 65
Fd 2 9 13 10 14 13 15 25 24 40
Fa 80 250 130 300 250 400 250 550 400 700

O E. Bz E 4 (EMC) MRRHRER

REERHE—EEMILITRNEM b, & 2EF T E M. BLfMEREeS,
7 REBERRIEIR S BHEFRE,

(dBOhm) (dB)
5 30
0 40
4
,/
_5 7 r 50
,_l
-10 Pl 60
i 1
o
2 15 : 70
4 7
,m., e
~ /'
-20 71 1 80
Ry
Py
//
-25 — i 90
L1 LN =ail
\.\:5_ o _,’ jis _/
-30 R = 100
-35 110
¥ ¥ X X X x = = = = = = = = =Z 9O
o o o o o © - n o o o o o o —
Lo | o n o o o — o n o o o
- o mn L | o n
$AE
—--MGG+HHG.1X -MGG+HHG.1Y

RBOE

Fv

Fd

Fa

Fv: 9818 H
Fd: T4 GhrAiisres)
Fa: Tyt Ghe iR )

O BFHEIIENILITRRE

B HREBEETIRENASIKT, RIELLE
BiRE. BIERAMIREERER L.

B RRREXRETINNSERES, R
IEHBEER TR

B OERFEREN, MiZEERRYR. B
S 5ERSE 2 EHBEEST.

B R7E/R (Coral) EiZ2Rigit, @it i
RENERINTEMIF, BERRE
B R, DHERAX BERA N
(EMC) B8 EREIR A K.

V402

76

39vd



izt B

MK E (Ue) : HBESHIESBAERTINESHR LR PHRE,
($ZIEC 60512-23286 75 5%4a &) XESHEREETESENSH. ellEAREE
BR2000KEME AT S

Mt B E AR S TP T S B EAYT7 5%,
BHTSEIATMIIRLERELAS00 V/s SEREIGHN, F42ET a1 /91 53 ¥4,
SRR B TEHR A B A S BTy, RxHEKIRIE.

MR—MBEERE—INER BRSNS, AT
BEMFENEETEERNZFMTHRL,
L Wi B EERR XN R

T{EeBE (Us):
sysrastez: Us=Ue/3

(m)
BLENAHE, BERIEENES NN TIEBENERR ™S,

2000 1.00
EXFERT, TIERERNMERCBIER B F R RN 3000 114

EFEERE N IR S HIKR, H BI5AE B REREN 4000 1.29

Zeint, 5000 1.48

B
i
=
~~
oX}
=
fi
&
B

o
it
&
=

(#ZIEC 60512-33:3875£5a MIE)

S BT AR D) — R SR $1 75 Lo PEEKHEHELSHIEES, £ FNBATIEETRE
TN F TSR THRE LFH40 °C, BN TFRRS TIERE (T) Z AN X R,
G R EES— RTINS LR R IR,
RIS ARE T TIE, BATE R E AR, ST ()
R S M RS SR T TR, TR A
TS,
100% —~ ™
BASHIERT, T BRE SR TE XRS5 NS4 \ m
75% ﬁ
R4G%, \ 2
50% @
\ S
Sz, R
EE\. 25%
—RERT, R R AV AT 0 5o
50 100 150 200 250

77

39vd



EEREERAITEHE

HYETHET

& EfIERY

X 51
XX 0X 1X XX 2X 3X 4X

#i%E(Nm) 025 05 15 2.0 25 4 7

>
1

& BIKEMHERT

YA %51

VW ov oY 1V 1y 2V 2Y 3V 3Y 4Y
i%6(Nm) 0.25 0.7 07 08 08 2 2 3 3 5

=
>
m
~
J&
bt
el
o
H
~ |‘
7

bii
5
=
i
il
>F
Al
s
¥
==}
sy
m

Shlfsk AiRiERAIT EHIE

& EUHRT

X 3]
XX 0X 1X 2X 3X 4X

#i%E(Nm) 0.2 025 05 05 15 3

& Pk EMEHRT

H#%E(Nm) 0.8 1 12 15 3

IN=0.102 kg

78

39vd



EATiAAA

B V.YRJIRETEE

OINELT QBGE+HE OB/SMEETEH @ME ORMRE OERE 04X OE=

B XRJRRTEE

OINELT QBGE+HTE OBEMFEEH @EME O&AX OE=

79

T
>
@
m



wHES

M EEBRFE
(V)

4 ShEl &M e B min max (kg/km)

(mm)

CC FE*01 2001 [EG:EEEIZ20 Y ) vy @R \T cr) FEP 1.4 60 200 300 73
§ESRSAL  19/0.15 AWG22 FEP 1.15 60 200 300 6.0 Jit
CC FE*01 2401 fEsREAZ  19/0.12 AWG24 FEP 1 60 200 300 42 g_

o
LSH]

BRI 19/0.10 AWG26 FEP 0.9 -60 200 300 28

CC FE*01 2801 fEIRELz  19/0.08 AWG28 FEP 0.7 60 200 300 17

LB hae s ATk
___

B
Fidl

Sl & Mm% M #E5ER 4 1 HR 7 BEERF PE
mm) M #4 H H B (mm) wW# omEze B mm me
; b4
CC.CAT6A. = | -40°C to
7/0.16 7 : z : z
2601063 / AWG26 FJ 4P CATGA PE 108 g ¥ 80% PU 63 300V ooec
WRRSS
= E | EE
BS S % Mon X M BEEE 4 1 RR 7 #EER PE
(mm) ® B % & B (mm) o Bz B om e S
UM 7/0.16 AWG26 iE§HZ 2P CATSE LSZH  / i GF
. B2 % PU 91 B 300V fcto
2022095 |IRTIAC P My R A I K +80c
W 3554

__se | &8 | mE___ | pE @ @A

MOEm % HesEE £ 4 &8 4 esEE PE R

£ Bl o) (mm) I max Bl (mm)  Eif
%
E.PUB3R iy % B 40°Cto
19/0.127 2 . 7 o . 2
YL / AWG24 22 32C PP 0.94 27 8% PU 82 30V o

80

39vd



MK (AWG):
AWG 2] SRR AIMZ DEEEERR AWG 21 HERRAKIMZ LR EE TR
259 24 11.277 52.90 20 42 36 1.0160 0.5320
1 817 30 9.702 41.40 20 19 32 1.0414 0.6162
2 259 26 8.89 33.20 20 10 30 1.0160 0.5067
4 133 25 6.9596 21.5925 20 7 28 0.9906 0.5631
6 133 27 5.5118 13.5885 20 1 20 0.8382 0.5189
8 168 30 4.4450 8.5127 22 19 34 0.8382 0.3821
8 133 29 4.3942 8.6053 22 7 30 0.7874 0.3547
10 105 30 3.3020 5.3204 22 1 22 0.6604 0.3243
10 37 26 2.9210 4,7397 24Y 42 40 0.6604 0.2045
10 1 10 2.6162 5.2614 24 19 36 0.6858 0.2407
12 37 28 2.3114 2.9765 24 7 32 0.6350 0.2270
12 19 25 2.3622 3.0847 24 1 24 0.5588 0.2047
12 7 20 2.5400 3.6321 26 19 38 0.5588 0.1540
12 1 12 2.0828 3.3081 26 7 34 0.5080 0.1408
14 41 30 2.0574 2.0775 26 1 26 0.4318 0.1281
14 19 27 1.8542 1.9413 28" 19 40 0.4318 0.0925
14" 7 22 2.0828 2.2704 28 7 36 0.4064 0.0887
14 1 14 1.6510 2.0820 28 1 28 0.3302 0.0804
16" 65 34 1.5748 1.3072 30 7 38 0.3302 0.0568
16 26 30 1.5748 1.3174 30 1 30 0.2794 0.0507
16 19 29 1.4986 1.2293 32 T 40 0.2794 0.0341
16" 7 24 1.5494 1.4330 32 1 32 0.2286 0.0324
16 1 16 1.3208 1.3076 34 1 34 0.1693 0.0201
18" 65 36 1.2700 0.8234 36 1 36 0.127 0.0127
18" 42 34 1.2700 0.8447 38 1 38 0.1016 0.0081
18 19 30 1.3208 0.9627 40 1 40 0.078 0.0049
18 16 30 1.2954 0.8107 e
18 7 26 1.2700 0.8967
18 1 18 1.0414 0.8229

ﬁﬁ&éﬁﬁﬁﬂ ﬁ?Zéﬂ §§3gﬂ

2 RARM RARR

B SR RATE B i A A
0.08 1.0 15
MR EEEFIFRRER30°C 0.14 20 30
0.25 4.0 5.0
0.34 6.0 8.0
0.50 9.0 12.0
0.75 12.0 15.0
*: 1.00 15.0 19.0
52 40 SRS, BI0, BWHNE I, R, SRR, .. 1.50 180 24.0
81 % 34 B SEH BT RAE T SRR, BBEE L N ERN—E 2.50 260 320

39Vd



R &

IHARRIRHEREFAEHEXEEEER, HREN A AT AREHEXHNER. BRR 2R,
FIERRBILIRS % AU BL AN REUREEFHEREABETERSHERALE,

O BEHEMEAER

BRAGIR. CEARBIRERMT. SN N BHE /) BalAE
(GBS BN, ERRJRES | ZRERE SRR BT YE
F2o

EHBRE T, BRAVPBE GRS, SNER
e LI EBINH SIS, HMEER R,

O &2

FEREZA], N TINME, EEERRNEE
B TRIR 58 A B, NABWFER T fFt—
T,
ERSBRNARE LR TERERBIIEGHERNITEAR
BT AR REEIET, BFEREMNITE, L3R
SRR,

O fER

ERBHOMEREISSAIT AR EE (S ERE A+
B EBIR) o —RRIER T, EBETE30VACTE42VDCLL

LR EMRAL AR EBE, MR — R R EE 2
B URERSEA LBERES,

O MABESTIFEE

RIFRIRA LR EREBR T AEZHE R LX A
I FR 17 & B9 BT o 727 L {ERE R R R 08 == 8] BE
BEHeEEE,

BRPIILNBESE ERERENFIIRIZIT A E
VR M. B R EFRBONI B EN T T BER
75%. Mt FBBIERYINEEE 79500 V/s, FEEdiE1l 5
o

O Fmeg®

#787R (Coral) AR)RB B AR A #H B 2~ MmBEA
HSERIRH], T E &R

#&7R (Coral) MO F ARSI R E, RAXEFNESHIGEE R ESEAARE, FEENRD.EEABERT,
PSRRI mEVEH S ERBIERN. F=HAHMTHVIFHEN FrENR AR, B R e A EMHA
MR, AP RZSHERRLE RAMNF RIRE RN AR 2HBHRE,

EEAERT, BBR (Coral) 28 EEAR AEBFHR TN SRR QBRI MRS X EMBEA
ML BRI AR AIE R (E, B8 (BARRT) FIBRUNIR K. Rl 5. = e EEEXIRE. FiEL A
e mEYE AR AR IRE RS S E R & EARIEC MM FIER KR,

FB/R (Coral) AR mFMIAUS BHIEXEESHRIATERRENER THITESR, HHBEFAEEXIRKRIE
S IRBIAEED, B A BIX IR A BSOS RIS A AR ER R E X T B = A E R FIREE R B H MRS,

82

R
>
@
m



@ carral

#5&/% (Coral)
iR AR R R EBRLE
= anik 31 F A

WWwWWwW.coral-cc.com

Hont: R ER T A EE X L &R BR46 S KI5S
58 1E2605.2606F

FE1%:028-86962055

MRFE:coral_cc01@163.com

coral_cc02@163.com




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51
	页 52
	页 53
	页 54
	页 55
	页 56
	页 57
	页 58
	页 59
	页 60
	页 61
	页 62
	页 63
	页 64
	页 65
	页 66
	页 67
	页 68
	页 69
	页 70
	页 71
	页 72
	页 73
	页 74
	页 75
	页 76
	页 77
	页 78
	页 79
	页 80
	页 81
	页 82
	页 83
	页 84
	页 85

